
BIRAČKA MJESTA NA PODRUČJU 
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE 

 
Grad Osijek 

 
1. Biračko mjesto broj 1. u Osijeku, DVD Retfala, Ulica Šándora Petöfia 1, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Josipa Jurja Strossmayera 
- neparni od 141-353a, parni od 128-354. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Osijeku, DVD Retfala, Ulica Šándora Petöfia 1,  koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Kolodvorska - neparni od 
početka do 49, parni od 2 do 34, Kopačevska ulica, Križevačka ulica, Mlinska - neparni 
od početka do 23a, parni od 2-24, Palićka, Peručka ulica, Ulica Bele Bartoka, Virska ulica 
i Vranska ulica. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Osijeku, Mađarsko kulturno društvo Nepkör, Ulica 

Šándora Petöfia 76, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Ulica Kneza Borne i Ulica Šándora Petöfia. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Osijeku, Dječji vrtić "Sunčica", Kolodvorska 23, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Biokovska, Fruškogorska, 
Kolodvorska - neparni od 51 do kraja, parni od 36 do kraja, Sljemenska ulica - neparni od 
53b do kraja, parni od 56 do kraja, Učka i Vlašička. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Osijeku, Osnovna škola "Retfala", Kapelska ulica 51a, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Diljska, Kapelska ulica, 
Kozjačka ulica - neparni od 113b do 169, parni od 120 do 164, Mlinska - neparni od 23b 
do kraja, parni od 26 do kraja, Plješevička - neparni od početka do 31, parni od 2 do 16e i 
Retfala nova. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Osijeku, Osnovna škola "Retfala", Kapelska ulica 51a, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ćićarijska ulica, 
Kaptolska ulica, Maceljska ulica, Marjanska ulica, Paklenička ulica, Risnjačka ulica, 
Svilajska ulica, Ulica Ivanščice, Ulica Vidove Gore, Vilajska ulica i Vratnička ulica.  

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Osijeku, Osnovna škola Ivana Filipovića, Kalnička 48, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Vijenac Dinare i Vijenac 
Petrove Gore. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Osijeku, Osnovna škola Ivana Filipovića, Kalnička 48, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Dalmatinska, Kordunska, 
Naselje Viševica, Papuk Gore, Platačka ulica, Prenjska ulica, Vijenac Medvednice i 
Zvečevska. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Osijeku, Osnovna škola Ivana Filipovića, Kalnička 48, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Alanska ulica, 
Bilogorska, Čvrsnička ulica, Kalnička, Prominska ulica, Ulica Antuna Kanižlića - parni 
od 2 do 80 i Ulica Ivane Brlić-Mažuranić. 

 
10. Biračko mjesto broj 10. u Osijeku, Gradska četvrt Retfala, Ulica Ljudevita  

Posavskog 14a, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 



Bjelolasička ulica, Krndije, Ulica Ljudevita Posavskog - neparni od 13 do 55 i Ulica 
Zrinske Gore. 

 
11. Biračko mjesto broj 11. u Osijeku, Gradska četvrt Retfala, Šokačka ulica 1, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Plješevička - neparni od 
33 do 97a, parni od 18 do 58, Šokačka ulica, Trg hrvatskih branitelja, Ulica Ljudevita 
Posavskog - neparni od 57 do 61, parni od 2 do 32 i Žumberačka ulica - neparni od 27 do 
kraja, parni od 6 do kraja. 

 
12. Biračko mjesto broj 12. u Osijeku, Gradska četvrt Retfala, Josipa Jurja 

Strossmayera 200, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Jahorinska, Jankovačka ulica, Mosorska, Psunjska i Snježnička ulica. 

 
13. Biračko mjesto broj 13. u Osijeku, Gradska četvrt Retfala, Josipa Jurja 

Strossmayera 200, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Kozjačka ulica - neparni od početka do 113a, parni od 2 do 118a, Moslavačka, 
Sljemenska ulica- neparni od početka do 53a, parni od 2 do 54 i Žumberačka ulica - 
neparni od početka do 25, parni od 2 do 4. 

 
14. Biračko mjesto broj 14. u Osijeku, Osnovna škola Vladimira Becića, Vijenac 

Augusta Cesarca 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim 
ulicama: Ilirska - neparni od 21 do 103, parni od 18 do 96, Naselje Vladimira Nazora i 
Ulica Antuna Kanižlića - neparni od početka do 31. 

 
15. Biračko mjesto broj 15. u Osijeku, Osnovna škola Vladimira Becića, Vijenac 

Augusta Cesarca 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim 
ulicama: Ulica Ante Paradžika, Vijenac Augusta Cesarca i Vijenac Josipa Kozarca. 

 
16. Biračko mjesto broj 16. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Josipa Jurja 

Strossmayera 68, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Josipa Jurja Strossmayera - neparni od 63 do 139, parni od 58 do 126a, Pampas, 
Podravska, Slaz, Solarski trg - neparni 1, parni 2, Splavarska, Strma i Ulica Franje Antuna 
Blažića. 

 
17. Biračko mjesto broj 17. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Ulica Andrije 

Hebranga 32, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Ružina ulica - neparni od 83 do kraja, parni od 78 do kraja i Ulica Andrije Hebranga. 

 
18. Biračko mjesto broj 18. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Ulica Andrije 

Hebranga 32, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Lička, 
Poljski put I, Stanka Vraza - parni od 2 do 10, Ulica Antuna Kanižlića - neparni od 33 do 
kraja, Ulica Sv. Roka - neparni od 53 do kraja, parni od 56 do kraja i Vijenac Ljube 
Babića. 

 
19. Biračko mjesto broj 19. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Ulica Andrije 

Hebranga 32, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Dubrovačka - neparni od 91 do kraja, parni od 62a do kraja, Ivana Gundulića - neparni od 
65 do kraja, parni od 130 do kraja, Našičko naselje, Podvinje, Silvija Strahimira 
Kranjčevića i Ulica Huge Conrada Hötzendorfa. 

 



20. Biračko mjesto broj 20.  u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Ulica Andrije 
Hebranga 32, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Dubrovačka - neparni od 57a do 89, parni od 48 do 62, Ivana Gundulića - neparni od 37a 
do 63, parni od 68 do 128, Stanka Vraza - neparni od 1 do 11, parni 12 i Ulica Sv. Ane - 
neparni od 55 do kraja, parni od 54 do kraja. 

 
21. Biračko mjesto broj 21.  u Osijeku, Zdravstvena stanica Drava, Prolaz Josipa 

Leovića 4, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Krajna, 
Našička, Podgoračka, Prolaz Josipa Leovića, Reisnerova ulica - neparni od 115 do kraja, 
parni od 72 do kraja, Tina Ujevića, Ulica Izidora Kršnjavoga i Ulica Svetog Leopolda 
Bogdana Mandića - neparni od 7 do 17, parni od 2 do 12. 

 
22. Biračko mjesto broj 22. u Osijeku, Vatrogasni dom, Ulica Pavla Pejačevića 44, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ilirska - neparni od 
početka do 19, parni od 2 do 16, Josipa Jurja Strossmayera - neparni od početka do 61a, 
parni od 2 do 56, Solarski trg - neparni od 3 do 5, parni od 4 do 6 i Ulica Sv. Roka - 
neparni od početka do 51, parni od 2 do 54a. 

 
23. Biračko mjesto broj 23. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Ulica Adolfa 

Waldingera 11, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Gornjodravska obala - neparni od 79 do 99, parni od 80 do 100 i Ulica Adolfa 
Waldingera. 

 
24. Biračko mjesto broj 24. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Ulica Adolfa 

Waldingera 11, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Dubrovačka - neparni od početka do 57, parni od 2 do 46, Ulica Pavla Pejačevića i 
Vijenac Gorana Zobundžije. 

 
25. Biračko mjesto broj 25. u Osijeku, Osnovna škola Svete Ane, Ulica Sv. Ane 2, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Antuna Gustava Matoša, 
Ružina ulica - neparni od početka do 81, parni od 2 do 76, Trg Pape Ivana Pavla II., Ulica 
Sv. Ane - neparni od početka do 53a, parni od 2 do 52,  i Zadarska. 

 
26. Biračko mjesto broj 26. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Trg Lava Mirskog 1, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Europska avenija - 
neparni od 7 do 13, parni od 10 do 24, Kapucinska ulica - neparni od 15 do 41, parni od 
26 do 44, Lučki prilaz, Prolaz Julija Benešića, Prolaz Radoslava Bačića, Prolaz Vanje 
Radauša, Ribarska, Šamačka, Šetalište kardinala Franje Šepera - neparni 1 i od 3 do 21,  
parni od 2 do 22a, Šetalište Petra Preradovića - neparni od početka do 9, parni od 2 do 8, 
Šetalište Vjekoslava Hengla 2 i Trg Ante Starčevića. 

 
27. Biračko mjesto broj 27. u Osijeku, Gradska četvrt Gornji grad, Trg Lava Mirskog 1, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Prolaz Lorenza 
Jagera - neparni 1, Prolaz Matice Hrvatske, Trg Lava Mirskog, Trg slobode, Vijenac 
Jakova Gotovca, Vijenac Paje Kolarića i Vrt Jagode Truhelke. 

 
28. Biračko mjesto broj 28. u Osijeku, Osnovna škola Franje Krežme, Školska 3, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Dragutina Neumana, 
Prolaz Carla Bende - neparni 1, Školska, Trg Ljudevita Gaja - neparni od početka do 5, 
Ulica Hrvatske Republike - parni od 2 do 28, Ulica Ivana Adamovića, Ulica Lorenza 



Jägera, Ulica Stjepana Radića - neparni od početka do 11, parni od 4 do 18a i Županijska 
ulica - neparni od početka do 15, parni od 2 do 12. 

 
29. Biračko mjesto broj 29. u Osijeku, Osnovna škola Antuna Mihanovića, Ivana 

Gundulića 5, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ivana 
Gundulića - neparni od početka do 5a, parni od 2 do 12b, Reisnerova ulica - neparni od 
41b do 113a, parni od 26a do 70, Trg Ljudevita Gaja - neparni od 7 do 9, parni svi, Ulica 
Kardinala Alojzija Stepinca parni od 2 do 38b, Ulica Stjepana Radića - neparni od 13 do 
23, parni od 20 do 48 i Vukovarska cesta - parni od 2 do 10. 

 
30. Biračko mjesto broj 30. u Osijeku, Sportska dvorana Zrinjevac, Sjeverna strana, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Andrije Kačića 
Miošića, Ivana Gundulića - neparni od 7 do 37, parni od 14 do 50, Prolaz Ante Slavičeka, 
Ulica Hrvatske Republike - neparni od početka do 47, Zrinjevac i Županijska ulica - 
neparni od 17 do 47, parni od 14 do 44. 

 
31. Biračko mjesto broj 31. u Osijeku, Matica hrvatskih umirovljenika, Reisnerova ulica 

48, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Đakovština - 
neparni 1, parni 2, Ivana Gundulića - parni od 52 do 66a, Sunčana, Trg Lavoslava 
Ružičke, Ulica Bartula Kašića - parni od 60 do 68, Ulica Grgura Čevapovića, Ulica Josipa 
Andrića, Ulica Stjepana Radića - neparni od 25 do 35, parni od 50 do 58 i Vinkovačka 
cesta - neparni od početka do 3. 

 
32. Biračko mjesto broj 32. u Osijeku, Osnovna škola "Dobriša Cesarić", Neretvanska 

10, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Breznička, 
Bunska ulica, Čikolska ulica, Gacka, Jadrovska ulica, Južno predgrađe - neparni 43 i od 
51 do 51c, parni 52, Krapinsko naselje, Miljacka, Neretvanska, Raška, Sanska, 
Trebižatska ulica i Vinkovačka cesta - neparni od 5 do 63. 

 
33. Biračko mjesto broj 33. u Osijeku, Osnovna škola ''Dobriša Cesarić'', Neretvanska 

10, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Bosutska i 
Bosutsko naselje. 

 
34. Biračko mjesto broj 34. u Osijeku, Gradska četvrt Industrijska četvrt, Vijenac 

Kraljeve Sutjeske 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim 
ulicama: Dunavska, Ulica Kneza Trpimira - parni 8 do 8c, Vijenac Kraljeve Sutjeske i 
Vrbaska. 

 
35. Biračko mjesto broj 35. u Osijeku, Dom umirovljenika Osijek, Drinska 10, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Drinska. 
 
36. Biračko mjesto broj 36. u Osijeku, Dječji vrtić "Pčelica", Gacka 1a, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Mirna, Plivska i Vinkovačka cesta - 
parni od početka do 120. 

 
37. Biračko mjesto broj 37. u Osijeku, Dvorac Mačkamama, Drinska 2, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Jadranska, Koranska, Kupska, 
Ramska, Sutlanska i Vukanska. 

 
38. Biračko mjesto broj 38. u Osijeku, prostorija UHDDR, temeljni ogranak 

"Filipovica", Bednjanska ulica bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u 



sljedećim ulicama: Bednjanska ulica, Bistrička, Ilovska, Jablanička, Karašička, Lonjska, 
Ulica Ariša, Ulica Borova, Ulica Hrastova, Ulica Jablanova, Ulica Svetog Leopolda 
Bogdana Mandića neparni od 19 do 111, parni od 14 do 172 i Ulica Svetog Marka. 

 
39. Biračko mjesto broj 39. u Osijeku, Dječji vrtić "Pčelica", Gacka 1a, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Biđska ulica, Dragonjska ulica, 
Dravska, Mrežnička, Ukrinska ulica, Ulica Rijeke Dubrovačke, Veličanska ulica i 
Zapadno predgrađe - neparni od početka do 49, parni od 14 do 34 i od 46 do 64. 

 
40. Biračko mjesto broj 40. u Osijeku, Osnovna škola "August Šenoa", Drinska 14, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Cetinska ulica, Krbavska 
ulica, Murska ulica, Orljavska, Savska, Ulica Sv.Josipa Radnika, Unska i Zrmanjska. 

 
41. Biračko mjesto broj 41. u Osijeku, Gradska četvrt Tvrđa, Trg Franje baruna 

Trenka 3, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Antuna 
Mihanovića, Europska avenija - neparni od početka do 5, parni od 2 do 8, Matije Antuna 
Reljkovića, Park kralja Petra Krešimira IV, Perivoj kralja Tomislava, Reisnerova ulica - 
neparni od 31 do 41a, parni od 24 do 26, Šetalište kardinala Franje Šepera – 1a do 1e, Trg 
Augusta Šenoe, Trg Franje baruna Trenka, Ulica Bartula Kašića - parni od 48 do 58a, 
Ulica Kardinala Alojzija Stepinca - neparni od 1 do 59, Ulica Kralja Zvonimira - neparni 
od 11 do 21, parni 2 i 4, Vijenac Ivana Mažuranića, Vukovarska cesta - neparni od 
početka do 5 i Zagrebačka - neparni od 9c do kraja, parni od 10b do kraja. 

 
42. Biračko mjesto broj 42. u Osijeku, Gradska četvrt Tvrđa, Trg Franje baruna 

Trenka 3, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Istarska - 
parni od 2 do 18a, Otokara Keršovanija - neparni od početka do 23a, parni od 2 do 10a, 
Park kneza Branimira, Ulica Dobriše Cesarića - neparni od početka do 13, parni od 2 do 
28, Ulica Franje Krežme, Ulica Kralja Zvonimira - neparni od 5 do 9, Vukovarska cesta - 
neparni od 7 do 29d i Zagrebačka - neparni od početka do 9b, parni od 2 do 10a. 

 
43. Biračko mjesto broj 43. u Osijeku, Elektrotehnička i prometna škola Osijek, Istarska 

3, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Istarska - neparni 
od početka do 13b, parni od 18b do 32, Otokara Keršovanija - neparni od 25 do 35, parni 
od 10b do 32, Reisnerova ulica - neparni od početka do 29, parni od 2 do 22, Ulica 
Bartula Kašića - parni od 2 do 46, Ulica Dobriše Cesarića - neparni od 13a do 39, parni od 
30 do 44, Ulica Kneza Trpimira - parni od 2 do 4b i Vukovarska cesta - parni od 12 do 
60a. 

 
44. Biračko mjesto broj 44. u Osijeku, II. gimnazija Osijek, Ulica Kamila Firingera 5, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Fakultetska ulica, 
Franje Kuhača, Franje Markovića, Franjevačka ulica, Matije Petra Katančića, Ruđera 
Boškovića, Tadije Smičiklasa, Trg Jurja Križanića, Trg Sv. Trojstva, Trg Vatroslava 
Lisinskog, Ulica Danice Pinterović, Ulica Josipa Bösendorffera, Ulica Kamila Firingera, 
Vatroslava Jagića i Vjekoslava Klaića. 

 
45. Biračko mjesto broj 45. u Osijeku, Gradska četvrt Tvrđa, Vijenac Ivana Meštrovića 

26f, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Vijenac Ivana 
Meštrovića - neparni od 3 do 5, parni od 2 do 26 i od 74 do 100 i Vukovarska cesta - parni 
od 94 do 122. 

 



46. Biračko mjesto broj 46. u Osijeku, Gradska četvrt Tvrđa, Vijenac Ivana Meštrovića 
26f, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Vukovarska 
cesta - neparni od 31 do 41, parni od 62 do 92 i od 124 do 152. 

 
47. Biračko mjesto broj 47. u Osijeku, Osnovna škola Vijenac, Vijenac Ivana Meštrovića 

36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Vijenac Ivana 
Meštrovića - neparni od 35 do 47, parni od 28 do 48. 

 
48. Biračko mjesto broj 48. u Osijeku, Osnovna škola Vijenac, Vijenac Ivana Meštrovića 

36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ulica Kneza 
Trpimira - neparni od početka do 9 i Vijenac Ivana Meštrovića - neparni od 25 do 33, 
parni 102. 

 
49. Biračko mjesto broj 49. u Osijeku, Dječji vrtić "Stribor", Vijenac Ivana Meštrovića 

7a, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ulica Cara 
Hadrijana - neparni od početka do 7, parni od 2 do 10 i Vijenac Ivana Meštrovića - 
neparni od početka do 1h, od 7 do 23 i od 49 do 51, parni od 50 do 72. 

 
50. Biračko mjesto broj 50. u Osijeku, Vatrogasni centar Osijek, Ulica Ivana Gorana 

Kovačića 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Baranjska ulica - neparni od početka do 21, parni od 2 do 98, Bosanska, Hercegovačka - 
neparni od početka do 9, parni od 2 do 12, Srijemska ulica - neparni od početka do 23, 
parni od 2 do 36, Ulica Ferde Livadića - neparni od početka do 17, parni od 2 do 16, Ulica 
Ivana Gorana Kovačića i Zagorska. 

 
51. Biračko mjesto broj 51. u Osijeku, Osnovna škola Frana Krste Frankopana, 

Frankopanska 64, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Frankopanska - parni od 2 do 88, Nikole Šubića Zrinskog, Ulica Brune Bjelinskog, Ulica 
Ivana Zajca - neparni od početka do 39, parni od 2 do 42 i Ulica Kralja Petra Svačića - 
neparni od početka do 17. 

 
52. Biračko mjesto broj 52. u Osijeku, Osnovna škola Frana Krste Frankopana, Martina 

Divalta 53, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Frankopanska - neparni od početka do 61, parni od 90 do 158, Martina Divalta - neparni 
od 1 do 133d, parni od 54 do 154 i Ulica Kralja Petra Svačića - parni od 2 do 16. 

 
53. Biračko mjesto broj 53. u Osijeku, Dječji vrtić "Jabuka", Vijenac Ivana Česmičkog 

7a, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ulica Josipa 
Huttlera - parni od 28 do 40 i Vijenac Ivana Česmičkog. 

 
54. Biračko mjesto broj 54. u Osijeku, Osnovna škola "Mladost", Sjenjak 7, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Martina Divalta - parni od 
2 do 52 i Sjenjak - neparni od 1 do 33 i od 49 do 73. 

 
55. Biračko mjesto broj 55. u Osijeku, Osnovna škola "Mladost", Sjenjak 7, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Sjenjak - neparni od 37 
do 41 i od 75 do 101 i Ulica Kneza Trpimira - neparni od 11 do 23. 

 
56. Biračko mjesto broj 56. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Sjenjak 133, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Sjenjak - neparni od 103 
do 137. 



 
57. Biračko mjesto broj 57. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Sjenjak 133, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Sjenjak - parni od 2 do 
28. 

 
58. Biračko mjesto broj 58. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Sjenjak 133, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Sjenjak - parni od 32 do 
36 i od 42 do 60. 

 
59. Biračko mjesto broj 59. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Ulica Kralja Petra 

Svačića 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Antunovačka ulica, Bogdanovačka ulica, Delnička ulica, Kninska ulica, Ljubljanska i 
Miholjačka. 

 
60. Biračko mjesto broj 60. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Ulica Kralja Petra 

Svačića 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Banjalučka, Požeška, Širokobriješka ulica, Štitarska ulica, Ulica Josipa Reihl-Kira - parni, 
Ulica Kralja Petra Svačića - neparni od 19 do kraja, parni od 16a do kraja i Varaždinska. 

 
61. Biračko mjesto broj 61. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Ulica Kralja Petra 

Svačića 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Bjelovarska, Brodska, Ćelijska ulica, Daruvarska, Drniška ulica, Đakovačka, Erdutska 
ulica, Gospićka ulica, Ivanovačka ulica, Kutinska ulica, Lipička ulica, Nuštarska ulica, 
Pakračka, Prijedorska, Sarvaška ulica, Skopska, Slatinska, Subotička, Valpovačka i 
Virovitička. 

 
62. Biračko mjesto broj 62. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Ulica Kralja Petra 

Svačića 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Belomanastirska, Novogradiška i Orahovička.  

 
63. Biračko mjesto broj 63. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Ulica Kralja Petra 

Svačića 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Pleternička, Šarengradska i Vatrogasna ulica.  

 
64. Biračko mjesto broj 64. u Osijeku, Gradska četvrt Novi grad, Ulica Kralja Petra 

Svačića 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: 
Aljmaška ulica, Belišćanska, Bihaćka, Daljska, Južno predgrađe - neparni od 23 do 29, 
parni od 8 do 10, od 22 do 24 i 30, Koprivnička, Laslovačka ulica, Sisačka, Stadionsko 
naselje, Voćinska i Woodrova Wilsona. 

 
65. Biračko mjesto broj 65. u Osijeku, Osnovna škola "Grigor Vitez", Korčulanska 1, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Biševska - neparni 
od početka do 31, parni od 2 do 20, Mljetska i Zlarinska. 

 
66. Biračko mjesto broj 66. u Osijeku, Osnovna škola "Grigor Vitez", Korčulanska 1, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Bakarska, Biševska - 
parni od 22 do 30, Boke Kotorske, Creska, Dugog otoka, Korčulanska, Kornatska, 
Kvarnerska, Murterska, Pašmanska, Pelješačka, Ugljanska i Viška. 

 



67. Biračko mjesto broj 67. u Osijeku, Gradska četvrt Jug II, Srijemska ulica 124b, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Hvarska, Lokrumska, 
Paška i Rapska. 

 
68. Biračko mjesto broj 68. u Osijeku, Gradska četvrt Jug II, Srijemska ulica 124b, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Buzetska ulica, Gradačka, 
Motovunska, Orebićka, Porečka, Srijemska ulica - neparni od 59 do kraja, parni od 78 do 
kraja, Starigradska i Zaostroška. 

 
69. Biračko mjesto broj 69. u Osijeku, Gradska četvrt Jug II, Srijemska ulica 124b, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Lošinjska - neparni od 43 
do 47, parni od 10 do 80 i Opatijska - neparni od 1 do 41, parni od 2 do 36. 

 
70. Biračko mjesto broj 70. u Osijeku, Dječji vrtić "Maslačak", Velaluška bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Humska ulica, Južno 
predgrađe - neparni od 5 do 15, parni 20, Labinska, Lovranska, Piranska, Pulska, 
Rovinjska, Tovarnička ulica, Trpanjska, Ulica Josipa Reihl-Kira - neparni od 45 do 151, i 
Velaluška. 

 
71. Biračko mjesto broj 71. u Osijeku, Dječji vrtić "Nevičica", Opatijska bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Medulinska - parni od 2 
do 20 i Opatijska - neparni od 43 do 61, parni od 38 do 46 i od 58 do 68a. 

 
72. Biračko mjesto broj 72. u Osijeku, Dom sindikata Tvornice šećera, Frankopanska 

99, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ledine, Martina 
Divalta - neparni od 135 do kraja, parni od 156 do 226a, Olibska, Palagruška, Pazinska, 
Splitska, Šoltanska, Tvornička - neparni od 5 do 7, parni od 4 do kraja, Ulica Josipa 
Huttlera - neparni od 29 do 55, Velebitska - parni od 2 do 36a i Voćarska - neparni svi, 
parni od 6 do kraja. 

 
73. Biračko mjesto broj 73. u Osijeku, Dom sindikata Tvornice šećera, Frankopanska 

99, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Brijunska ulica, 
Frankopanska - neparni od 63 do kraja, parni od 160 do kraja, Krčka, Lastovska, 
Lopudska, Naselje M.Krleže i Srijemska ulica - neparni od 27 do 57, parni od 38 do 76. 

 
74. Biračko mjesto broj 74. u Osijeku, Dom sindikata Tvornice šećera, Frankopanska 

99, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Bračka, 
Lošinjska - parni od 2 do 8a i Ulica Josipa Reihl-Kira - neparni od početka do 13. 

 
75. Biračko mjesto broj 75. u Osijeku, Gradska četvrt Jug II, Kaštelanska 42b, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Južno predgrađe - neparni 
od 17 do 19, parni broj 18, Martina Divalta - parni od 228 do kraja, Plitvička, Rastanci, 
Stonska, Umaška - parni od 24 do 28 i Velebitska - neparni 3, parni od 36b do kraja. 

 
76. Biračko mjesto broj 76. u Osijeku, Osnovna škola "Tin Ujević", Opatijska 46, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Kaštelanska - parni od 2 
do kraja, neparni od početka do 39a, Lošinjska - neparni od početka do 41, Medulinska - 
neparni od početka do 9 i Umaška - neparni. 

 



77. Biračko mjesto broj 77. u Osijeku, Osnovna škola "Tin Ujević", Opatijska 46, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Bapska ulica, Baščanska 
ulica, Biogradska, Crikvenička, Makarska, Senjska, Šibenska i Trogirska. 

 
78. Biračko mjesto broj 78. u Osijeku, Osnovna škola "Tin Ujević", Opatijska 46, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Kaštelanska - neparni od 
39b do kraja, Medulinska - neparni od 11 do 17 i Umaška - parni od 2 do 22. 

 
79. Biračko mjesto broj 79. u Osijeku, Obrtnička škola Osijek, Trg bana Josipa Jelačića 

24, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Matije Gupca - 
neparni od početka do 5, parni od 2 do 8, Prolaz kod Snježne Gospe, Riječka ulica, Trg 
bana Josipa Jelačića, Trg Josifa Runjanina, Ulica Ive Tijardovića, Voćarska - parni od 2 
do 4 i Vukovarska cesta - neparni od 87 do 111, parni od 154 do 214. 

 
80. Biračko mjesto broj 80. u Osijeku, Gradska četvrt Donji grad, Trg bana Josipa 

Jelačića 25, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Park 
kraljice Katarine Kosača, Ulica Cara Hadrijana - neparni od 9 do 19, Ulica Christiana 
Monspergera, Ulica Franje Mückea, Ulica Josipa Huttlera - neparni od 27 do 27e, parni od 
2 do 26, Vijenac Murse i Vukovarska cesta - neparni od 45 do 85. 

 
81. Biračko mjesto broj 81. u Osijeku, Osnovna škola Jagode Truhelke, Crkvena ulica 

23, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Crkvena ulica - 
neparni od 3 do 35, parni od 6b do 38, Cvjetkova ulica - neparni od 3 do 29b i od 45 do 
kraja, parni od 2 do 36 i od 52 do kraja, Donjodravska obala - neparni od početka do 19, 
parni od 6 do 20, Esperantska ulica, Mije Kišpatića - neparni od početka do 7, parni od 2 
do 20, Trg Nikole Tesle, Vijenac Vlahe Bukovca i Vodenička. 

 
82. Biračko mjesto broj 82. u Osijeku, Osnovna škola Jagode Truhelke, Crkvena ulica 

23, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Branka 
Radičevića, Ciglarska ulica, Cvjetkova ulica - neparni od 31 do 43, parni od 36a do 50b, 
Gluha, Krstova ulica - neparni od početka do 39, parni od 2 do 36, Ulica Josipa Huttlera - 
neparni od početka do 25a, Ulica Jovana Gojkovića i Zmaj Jove Jovanovića. 

 
83. Biračko mjesto broj 83. u Osijeku, Osnovna škola Jagode Truhelke, Crkvena ulica 

23, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Crkvena ulica - 
neparni od 37 do 117a, parni od 40 do 116, Donjodravska obala - neparni od 21 do kraja, 
parni od 22 do kraja, Krstova ulica - neparni od 39a do 71, parni od 38 do 70, Mije 
Kišpatića - neparni od 9 do kraja, parni od 22 do kraja, Primorska, Ulica Sv. Petka - 
neparni od 41 do kraja, parni od 58 do kraja i Vijenac Slavka Kolara. 

 
84. Biračko mjesto broj 84. u Osijeku, Gradska četvrt Donji grad, Krstova ulica 97b, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Banova ulica - 
neparni od 57 do 89, parni od 64 do 104, Crkvena ulica - neparni 119, parni od 118 do 
kraja, Krstova ulica - neparni od 73 do kraja, parni od 72 do kraja, Lađarska, Sarajevska - 
neparni od 75 do 95, parni od 44 do kraja, Vrbik i Zeleno polje - neparni od 33 do kraja, 
parni od 32 do kraja. 

 
85. Biračko mjesto broj 85. u Osijeku, Gradska četvrt Donji grad, Krstova ulica 97b, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Mostarska i naselje 
Nemetin. 

 



86. Biračko mjesto broj 86. u Osijeku, Osnovna škola Ljudevita Gaja, Krstova ulica 99, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Antuna Branka 
Šimića, Dinka Šimunovića - neparni od 13 do 61, parni od 10 do 70, Eugena Kumičića, 
Ulica Dragutina Domjanića, Ulica Ksavera Šandora Gjalskog, Ulica Olimpije, 
Vinogradska - neparni od početka do 75a, parni od početka do 62g, Vjenceslava Novaka i 
Vladimira Vidrića. 

 
87. Biračko mjesto broj 87. u Osijeku, Osnovna škola Ljudevita Gaja, Krstova ulica 99, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Cvjetna, Livadska, 
Lugovi, Šumska, Travna, Vinogradska - neparni od 77 do kraja, parni od 64 do kraja, 
Vrtna i Vukovarska cesta - neparni od 211 do kraja, parni od 308 do kraja. 

 
88. Biračko mjesto broj 88. u Osijeku, Gradska četvrt Donji grad, Zeleno polje 5, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Banova ulica - neparni od 
početka do 55, parni od 2 do 62, Dinka Šimunovića - neparni od početka do 11, parni od 2 
do 8a, Sarajevska - neparni od početka do 73a, parni od 2 do 42, Ulica Sv. Petka - neparni 
od početka do 39, parni od 2 do 56 i Zeleno polje - neparni od početka do 31a, parni od 
početka do 30. 

 
89. Biračko mjesto broj 89. u Osijeku, Gradska četvrt Donji grad, Zeleno polje 5, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Gorička, Imotska ulica, 
Matije Gupca - neparni od 7 do kraja, parni od 10 do kraja, Slavonska, Tvornička - 
neparni 1, parni 2, Ulica Marijana Lanosovića i Vukovarska cesta - neparni od 121 do 
207, parni od 216 do 306. 

 
90. Biračko mjesto broj 90. u Josipovcu, Osnovna škola Josipovac, Osječka 77a, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Josipovcu u sljedećim ulicama: Bizovačka, Braće 
Radića, Matije Gupca, Naselje Matije Gupca II, Poštanska i Vladimira Nazora. 

 
91. Biračko mjesto broj 91. u Josipovcu, Osnovna škola Josipovac, Osječka 77a, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Josipovcu u sljedećim ulicama: Dravska, Osječka - 
neparni od 79 do kraja, parni od 86 do kraja, Slavonska, Sunčana, Školska, Ulica Franje 
Jungerta, Ulica Ivana Mažuranića, Ulica Stjepana Brodarića i Zagorska. 

 
92. Biračko mjesto broj 92. u Josipovcu, Hrvatski dom Josipovac, Osječka 66, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Josipovcu u sljedećim ulicama: Dalmatinska, 
Ekonomija Stočarstva, Nova Dalmacija, Osječka - neparni od početka do 77c, parni od 2 
do 84a, Ribarska i Ulica Kralja Stjepana Držislava. 

 
93. Biračko mjesto broj 93. u Josipovcu, Hrvatski dom Josipovac, Osječka 66, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Josipovcu u sljedećim ulicama: Đurđevo Polje, Josipa 
Kozarca, Kolodvorska, Naselje Matije Gupca I, Ulica Ante Starčevića, Ulica Eugena 
Kumičića, Ulica Grgura Ninskog, Ulica Kneza Branimira, Ulica Kneza Domagoja, Ulica 
Kralja Krešimira, Ulica Kralja Petra Svačića, Ulica Ljudevita Posavskog i Ulica Marka 
Marulića. 

 
94. Biračko mjesto broj 94. u Višnjevcu, Mjesni odbor Višnjevac, Ulica 

J.J.Strossmayera 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim 
ulicama: Josipa Kozarca, Ulica Eugena Kvaternika, Ulica J.J.Strossmayera, Ulica Petra 
Zrinjskog i Ulica Stjepana Radića. 

 



95. Biračko mjesto broj 95. u Višnjevcu, Mjesni odbor Višnjevac, Ulica 
J.J.Strossmayera 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim 
ulicama: Augusta Šenoe, Marina Držića, Školska, Ulica Ante Starčevića, Ulica Nikole 
Šubića Zrinjskog i Ulica Petra Preradovića. 

 
96. Biračko mjesto broj 96. u Višnjevcu, Mjesni odbor Višnjevac, Ulica 

J.J.Strossmayera 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim 
ulicama: A.Gustava Matoša, Augusta Cesarca, Ivana Filipovića i Ulica Bana Josipa 
Jelačića. 

 
97. Biračko mjesto broj 97. u Višnjevcu, Osnovna škola Višnjevac, Crni put 41, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim ulicama: Bosanska, Dravska, 
Petra Zoranića, Ulica Petra Svačića, Ulica Vatroslava Lisinskog, Vladimira Nazora i 
Zagrebačka ulica. 

 
98. Biračko mjesto broj 98. u Višnjevcu, Osnovna škola Višnjevac, Crni put 41, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim ulicama: Hercegovačka, 
Lugarski put I, Lugarski put II, Matije Antuna Reljkovića, Ulica Dinka Šimunovića, Ulica 
Josifa Runjanina, Ulica Matije Petra Katančića, Ulica Stanka Vraza, Ulica Tina Ujevića i 
Zvonimirova. 

 
99. Biračko mjesto broj 99. u Višnjevcu, Osnovna škola Višnjevac, Crni put 41, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim ulicama: Crni put, Dubrovačka 
ulica, Mihovila Pavlinovića, Ulica Ivana Mažuranića, Ulica Ivane Brlić Mažuranić, Ulica 
Kneza Braslava, Ulica Kneza Domagoja, Ulica Kneza Mislava, Ulica Kneza Trpimira, 
Ulica Kneza Višeslava i Ulica Kneza Zdeslava. 

 
100. Biračko mjesto broj 100. u Višnjevcu, Osnovna škola Višnjevac, Crni put 41, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Višnjevcu u sljedećim ulicama: Ivana G. Kovačića, 
Kralja Tomislava, Poštansko naselje i Ulica Ljudevita Gaja. 

 
101. Biračko mjesto broj 101. u Briješću, Osnovna škola Vladimir Nazor, Područna 

škola Briješće, Zelena ulica bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Briješću u 
sljedećim ulicama: Duga bara, Duga ulica, Grobljanska, Kratka ulica, Nova I i Ulica 
Jorgovana. 

 
102. Biračko mjesto broj 102. u Briješću, Osnovna škola Vladimir Nazor, Područna 

škola Briješće, Zelena ulica bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Briješću u 
sljedećim ulicama: Tiha ulica, Vrtna ulica i Zelena ulica. 

 
 
103. Biračko mjesto broj 103. u Osijeku, Mjesni odbor Cvjetno, Vijenac Lipa 36, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ulica Bagrema, Ulica 
Breza, Ulica Brijestova, Ulica Čempresa, Ulica Dudova, Ulica Grabova, Ulica Jasena, 
Ulica Javora, Ulica Jela, Ulica Joha, Ulica Kestenova, Ulica Klenova i Ulica Koščela. 

 
104. Biračko mjesto broj 104. u Osijeku, Mjesni odbor Cvjetno, Vijenac Lipa 36, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Osijeku u sljedećim ulicama: Ulica Omorika, Ulica 
Smreka, Ulica Svetog Leopolda Bogdana Mandića - neparni brojevi od 113 do kraja i 
parni brojevi od 174 do kraja, Ulica Tisa, Ulica Tuja, Ulica Vrba i Vijenac Lipa. 

 



105. Biračko mjesto broj 105. u Brijestu, Mjesni odbor Brijest, Južno predgrađe 54, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Brijestu. 

 
106. Biračko mjesto broj 106. u Podravlju, Mjesni odbor Osijek - lijeva obala, Ulica 

Princa Eugena Savojskog 38, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Podravlju i Osijeku 
u sljedećim ulicama: Biljska cesta. 

 
107. Biračko mjesto broj 107. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Augustina T. Ujevića, Ivana 
Gorana Kovačića, Josipa Kozarca, Osječka i Ulica Antuna Barca. 

 
108. Biračko mjesto broj 108. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Antuna Gustava Matoša, 
Ljudevita Gaja, Ulica Augusta Šenoe, Ulica Jana Pannoniusa, Ulica Josipa Kosora, Ulica 
Nikole Šopa, Ulica Petra Berislavića, Ulica Rudolfa Mađera i Ulica Tituša Brezovačkog. 

 
109. Biračko mjesto broj 109. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Antunovačka - parni brojevi 
od 2 do kraja, Cetinska, Dravska, Drinska, Dunavska, Koranska, Mirna ulica, Orljavska, 
Savska i Ulica Dore Pejačević. 

 
110. Biračko mjesto broj 110. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Ulica Ivana Mažuranića, 
Ulica Jagode Truhelke, Ulica Josipe Glembaj, Ulica Luke Botića, Ulica Marije Ružička 
Strozzi, Ulica Petra Zoranića, Ulica Petra Zrinjskog, Ulica Vjekoslava Majera i Unska. 

 
111. Biračko mjesto broj 111. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Antunovačka - neparni 
brojevi od 1 do kraja, Braće Radić - parni brojevi od 2 do 40, Mihajla Pupina, Nikole 
Tesle, Ruđera Boškovića, Ulica Antuna Mandića, Ulica Hanibala Lucića, Ulica Jure 
Kaštelana - parni brojevi od 62 do 92, Ulica Miroslava Krleže - neparni brojevi od 67 do 
73 i parni brojevi od 2 do 96a, Ulica Svete Ane - parni brojevi od 2 do 42, Ulica Tome 
Matića, Ulica Vjekoslava Hengla, Ulica Vlahe Bukovca i Zagrebačka. 

 
112. Biračko mjesto broj 112. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Braće Radić - neparni 
brojevi 1 do 13, Branka Radičevića - neparni brojevi od 1 do 11 i parni brojevi od 2 do 40, 
Karlovačka ulica, Petra Preradovića, Ulica Ante Kovačića - neparni brojevi od 1 do 93, 
Ulica Julija Klovića, Ulica Jure Kaštelana - parni brojevi od 2 do 60d, Ulica Matije 
Vlačića - neparni brojevi od 1 do 13c, Ulica Miroslava Krleže - neparni brojevi od 1 do 
65, Ulica Svete Ane - neparni brojevi od 1 do 97 i parni brojevi od 44 do 106, Ulica 
Vladka Mačeka - neparni brojevi od 1 do 39a i parni brojevi od 2 do 32 i Vladimira 
Nazora. 

 
113. Biračko mjesto broj 113. u Tenji, Hrvatski dom Tenja, Ulica Svete Ane bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tenji u sljedećim ulicama: Branka Radičevića - neparni 
brojevi od 13 do 85 i parni brojevi od 42 do 100, Ulica Ante Kovačića - neparni brojevi 
od 95 do 131 i parni brojevi od 2 do 94, Ulica Fra Grge Martića, Ulica Jure Kaštelana - 
neparni brojevi od 1 do 47, Ulica Matije Vlačića - neparni brojevi od 15 do 121 i parni 
brojevi od 2 do 106 i Ulica Vladka Mačeka - neparni brojevi od 41 do 135 i parni brojevi 
od 34 do 118a. 



 
114. Biračko mjesto broj 114. u Klisi, Mjesni odbor Klisa, Vukovarska ulica 48, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Klisi.  
 
115. Biračko mjesto broj 115. u Sarvašu, Mjesni odbor Sarvaš, Osječka ulica 64, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Sarvašu u sljedećim ulicama: Augustina T.Ujevića, 
Borovska ulica, Iločka ulica, Ivana Mažuranića, Kolodvorska, Ljudevita Gaja, Nikole 
Tesle, Omiška, Osječka nova ulica i Osječka ulica. 

 
116. Biračko mjesto broj 116. u Sarvašu, Mjesni odbor Sarvaš, Osječka ulica 64, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Sarvašu u sljedećim ulicama: Dravska, Riječka, 
Stadionska, Trogirska, Ulica hrvatskih junaka, Ulica Janka Matka, Ulica Lovre Matačića, 
Ulica Mihovila Pavleka Miškine i Ulica Vjekoslava Celestina. 

 
117. Biračko mjesto broj 117. u Tvrđavici, prostor Ivana Barišića, Tvrđavica 105, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tvrđavici. 
 

Grad Beli Manastir 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Belom Manastiru, Udruga roditelja djece s posebnim 
potrebama Baranjski leptirići, Osječka ulica 49a, koje obuhvaća birače s prebivalištem 
u Belom Manastiru u sljedećim ulicama: Baranjska, Branka Gavelle, Eugena Savojskog, 
Franje Račkoga, Ivana Kozarca, Janka Draškovića, Josipa Kozarca, Josipa Runjanina, 
Karanačka ulica, Matije Petra Katančića, Osječka ulica od početka do broja 47a i od 
početka do broja 104, Petra Dobrovića, Ruđera Boškovića, Slavonska ulica, Stjepana 
Stjepanova, Ulica kardinala Franje Šepera, Ulica Stjepana Brodarića i Vladimira 
Filakovca. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Belom Manastiru, Dom za starije i nemoćne osobe 

''Baranjsko sunce'', Kralja Tomislava 61, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Belom Manastiru u sljedećim ulicama: A. Augustinčića, Beli Manastir planina, Dr. 
Kamila Firingera, Frana Krste Frankopana, Grobljanska, Gustava Krkleca, Marka 
Marulića, Osječka ulica od broja 49 do kraja i od broja 106 do kraja, Petra Zrinskoga, 
Planinska  i Popovačka ulica. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Belom Manastiru, zgrada ''P+8'' (Ljepotica), Imre Nagya 

2d, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom Manastiru u sljedećim ulicama: 
Alojzija Stepinca i Trg Slobode. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Belom Manastiru, Centar za kulturu grada Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom 
Manastiru u sljedećim ulicama: Dunavska, Josipa Bösendorfera, Josipa Pančića, Julija 
Klovića, Marina Držića i Vladana Desnice. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Belom Manastiru, zgrada HKUD-a, Kralja Tomislava 11, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom Manastiru u sljedećim ulicama: Ante 
Starčevića, Bartoka Bele, Dravska, Imre Nagya, Jozsefa Antala, Ljudevita Gaja, Petefi 
Šandora, Petra Berislavića, Petra Preradovića, Republike, Savska, Stražara, Šećeranska i 
Zagrebačka. 

 



6. Biračko mjesto broj 6. u Belom Manastiru, zgrada Hrvatske elektroprivrede, Kralja 
Zvonimira 69, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom Manastiru u sljedećim 
ulicama: Kralja Tomislava, Kralja Zvonimira i Sunčana ulica. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Belom Manastiru, Osnovna škola "Dr. Franjo Tuđman", 

Sv. Martina 16, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom Manastiru u sljedećim 
ulicama: Hrvatskih branitelja, Jerka Zlatarića, Kralja Petra Krešimira IV, Ulica dr. Franje 
Tuđmana i Vladimira Nazora. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Belom Manastiru, Dom za starije i nemoćne osobe, Bana 

Jelačića 108, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom Manastiru u sljedećim 
ulicama: A. Cesarca od broja 31 do kraja i od broja 20 do kraja, Adolfa Waldingera, Bana 
Jelačića od broja 15 do kraja i od broja 48 do kraja, Bračka ulica, Franca Liszta, Ivana 
Mažuranića, Kralja Petra Svačića od broja 13 do kraja i od broja 56 do kraja, Matije 
Gupca od broja 21 do kraja i od broja 18 do kraja, Matka Peića i Nikole Tesle. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Belom Manastiru, Dom zdravlja Beli Manastir, Školska 5, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belom Manastiru u sljedećim ulicama: A. Cesarca 
od početka do broja 29 i od početka do broja 18, Bana Jelačića od početka do broja 13 i od 
početka do broja 46, Dore Pejačević, Josipa Jurja Strossmayera, Julija Benešića, Kralja 
Petra Svačića od početka do broja 11 i od početka do broja 54a, Matije Gupca od početka 
do broja 19 i od početka do broja 16, Sv. Martina, Školska, Ulica domovinske zahvalnosti 
i Vojina Bakića. 

 
10. Biračko mjesto broj 10. u Branjinom Vrhu, Osnovna škola u Branjinom Vrhu, 

Svetog Križa bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Branjin Vrhu. 
 
11. Biračko mjesto broj 11. u Šećerani, Osnovna škola u Šećerani, Žrtava Domovinskog 

rata 27, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Šećerani. 
 
12. Biračko mjesto broj 12. u Šumarini, Dom kulture, I. G. Kovačića 59, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Šumarini. 
 

Grad Belišće 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Belišću, Glazbena škola, Vijenac dr. Franje Tuđmana 3, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belišću u sljedećim ulicama: Park Alberta 
Hohfmana, Radnička, Trg Ante Starčevića i Vijenac Salamona Henricha Gutmanna. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Belišću, Dom umirovljenika, Vijenac Josipa Jurja 

Strossmayera 67, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belišću u sljedećim ulicama: 
Ivana Frana Gundulića, Josipa Račića, Ulica Bana Josipa Jelačića, Ulica Dolac, Ulica 
Dore Pejačević, Ulica Petra Svačića, Ulica Zinke Kunc i Vijenac Josipa Jurja 
Strossmayera. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Belišću, Osnovna škola Ivana Kukuljevića, Ulica Kralja 

Tomislava 196, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belišću u sljedećim ulicama: 
Nikole Tesle, Ulica Antuna Mihanovića, Ulica Franje Račkog, Ulica Kralja Tomislava i 
Ulica Vladimira Nazora. 

 



4. Biračko mjesto broj 4. u Belišću, Osnovna škola Ivana Kukuljevića, Ulica Kralja 
Tomislava 196, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belišću u sljedećim ulicama: 
Antuna Matije Reljkovića, Eugena Kvaternika, Ivane Brlić-Mažuranić, Školska, Tina 
Ujevića, Ulica Antuna Gustava Matoša, Ulica Augusta Šenoe, Ulica Ivana Gorana 
Kovačića, Ulica Ljudevita Gaja i Ulica Stanka Vraza.  

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Belišću, Vatrogasno spremište, Željeznička 11, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Belišću u sljedećim ulicama: Dravska obala, Repnjak, 
Starovalpovački put, Sunčana ulica, Ulica Andrije Hebranga, Ulica Josipa Kozarca, Ulica 
Ljudevita Posavskog, Ulica Matije Petra Katančića i Ulica Petra Zrinskog.  

6. Biračko mjesto broj 6. u Belišću, Dječji vrtić "Maslačak", Vijenac dr. Franje 
Tuđmana 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Belišću u sljedećim ulicama: 
Bistrinačka ulica, Borik, Braće Radića, Matije Gupca, Nova, Petra Preradovića, Ulica 
kardinala Stepinca, Ulica Kneza Trpimira, Ulica Kralja Dmitra Zvonimira, Ulica Slave 
Raškaj i Željeznička. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Bistrincima, Ribički dom, Bistrinci, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Bistrincima u sljedećim ulicama: Ante Starčevića, Belišćanska, Braće 
Radića, Dravska, Iliman, Ivana Gorana Kovačića, Josipa Kozarca, Kod sv. Ane, Marka 
Oreškovića, Trg Slobode i Vladimira Nazora. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Bistrincima, DVD Bistrinci, Radnička 5, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Bistrincima u sljedećim ulicama: Fiskulturna, Ljudevita Gaja, 
Matije Gupca, Petra Preradovića i Radnička. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Bocanjevcima, Hrvatski dom, Matije Gupca 73, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Bocanjevcima. 
 
10. Biračko mjesto broj 10. u Gatu, Društveni dom, Kolodvorska ulica 47, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Gatu. 
 
11. Biračko mjesto broj 11. u Gorici Valpovačkoj, Dom, Stjepana Radića 44, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Gorici Valpovačkoj. 
 
12. Biračko mjesto broj 12. u Kitišancima, Dom hrvatske mladeži, Nova 22, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Kitišancima. 
 
13. Biračko mjesto broj 13. u Tiborjancima, Dom, Braće Radića 2, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Tiborjancima. 
 
14. Biračko mjesto broj 14. u Veliškovcima, Osnovna škola, Ulica Kralja Tomislava 76, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Veliškovcima. 
 
15. Biračko mjesto broj 15. u Vinogradcima, Osnovna škola, Kralja Tomislava 28, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Vinogradcima. 
 

Grad Donji Miholjac 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Donjem Miholjcu, Srednja škola, Vukovarska 84, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u sljedećim ulicama: Alojzija 
Stepinca, Antuna Branka Šimića, Bana Jelačića, Ivana Gorana Kovačića, Ivana 



Meštrovića, Ivana Vajde, Josipa Kozarca, Kneza Trpimira, Kralja Tomislava, 
S.S.Kranjčevića i Zlatka Balokovića. 
 

2. Biračko mjesto broj 2. u Donjem Miholjcu, Srednja škola, Vukovarska 84, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u sljedećim ulicama: Majur, Prilaz 
ribnjaku, Ruđera Boškovića, Vatroslava Lisinskog, Vukovarska i Zrinsko-Frankopanska. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Donjem Miholjcu, Obrtnički dom, Kolodvorska 41, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u sljedećim ulicama: Andrije Kačića, 
Ciglana, Eugena Kumičića, Franje Kuhača, Ivana Gundulića i Ivana Mažuranića. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Donjem Miholjcu, Obrtnički dom, Kolodvorska 41, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u sljedećim ulicama: Đanovačka, 
Katarine Zrinski, Kneza Domagoja, Kolodvorska od broja 83 do kraja i od broja 70 do 
kraja, Kralja Držislava, Matije Gupca i Vladimira Nazora. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Donjem Miholjcu, "Ina-Naftaplin", Stjepana Radića 8, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u sljedećim ulicama: Augusta 
Cesarca, Augusta Šenoe, Basaričekova, Dobriše Cesarića, Eugena Kvaternika, Gajeva, 
Ivana Zajca, Kneza Branimira, Kolodvorska - neparni od 1 do 81, parni od 2 do 68 i Trg 
Ante Starčevića. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Donjem Miholjcu, "Ina-Naftaplin", Stjepana Radića 8, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u sljedećim ulicama: Kralja 
Zvonimira, Naselje tržnica, Prilaz Hobođu, Prilaz stadionu, Sajmište i Stjepana Radića. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Donjem Miholjcu, Gradska uprava, dvorac ''Mailath'', 

velika sala, Vukovarska 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u 
sljedećim ulicama: A.Harambašića, Gorica, Naselje Gorica i Petra Preradovića. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Donjem Miholjcu, Gradska uprava, dvorac ''Mailath'', 

mala sala, Vukovarska 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Miholjcu u 
sljedećim ulicama: J.J.Strossmayera, Mihanovićeva i Pavla Radića. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Rakitovici, Društveni dom, Venoseva 44b, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Rakitovici. 
 
10. Biračko mjesto broj 10. u Miholjačkom Poreču, Mjesni odbor, Eugena Kraja 59, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Miholjačkom Poreču. 
 
11. Biračko mjesto broj 11. u Golincima, Društveni dom, Kralja Tomislava bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Golincima. 
 
12. Biračko mjesto broj 12. u Radikovcima, Mjesni odbor, Matije Gupca 83, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Radikovcima. 
 
13. Biračko mjesto broj 13. u Svetom Đurđu, Mjesni odbor, Školska 104, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Svetom Đurđu. 
 
14. Biračko mjesto broj 14. u Podgajcima Podravskim, Vatrogasni dom, Vladimira 

Nazora 134, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Podgajcima Podravskim. 



Grad Đakovo 
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Đakovu, Ekonomska škola Braća Radić, učionica 1., 

Vijenac kardinala Alojzija Stepinca 11, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu 
u sljedećim ulicama: Vijenac kardinala Alojzija Stepinca od broja 1 do 20a. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Đakovu, Ekonomska škola Braća Radić, učionica 2., 

Vijenac kardinala Alojzija Stepinca 11, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu 
u sljedećim ulicama:  Ivana Zajca i Vijenac kardinala Alojzija Stepinca od broja 21 do 
kraja. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Đakovu, Ekonomska škola Braća Radić, učionica 3., 

Vijenac kardinala Alojzija Stepinca 11, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu 
u sljedećim ulicama: A.M.Reljkovića, Božidara Adžije, Diljska, Pašin prolaz i Psunjska. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Đakovu, Muzej đakovštine, Ante Starčevića 34, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Ante Starčevića - parni 
od početka do 78, neparni od 1 do 87, Bana Emerika Derenčina, Frane Supila, Franje 
Kuhača, Ivana Kukuljevića, Joze Ivakića i Lavoslava Ružičke. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Đakovu, Hotel Blaža, Ante Starčevića bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Ante Starčevića - parni od 80 do 
kraja, neparni od 89 do kraja, Ivandvor i Ulica dragovoljaca Domovinskog rata. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Đakovu, Gradska knjižnica i čitaonica, Kralja Tomislava 

13, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Bana Jelačića, 
Cepeličev prolaz, Franje Kosine, Kralja Tomislava - parni od 2 do 22, neparni od 1 do 29, 
Školski prolaz, Trg dr. Franje Tuđmana i Ulica pape Ivana Pavla II. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Đakovu, Poslovni prostor, Kralja Tomislava 74, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Dubrovačka, 
Frankopanska, Ivana Tišova, Kralja Tomislava - parni od 24 do 74, neparni od 31 do 69 i 
Pave Kraljevića. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Đakovu, Osnovna škola "Josipa Antuna Ćolnića", učionica 

1., Trg Nikole Šubića Zrinskog 4, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u 
sljedećim ulicama: Jakova Gotovca, Josifa Runjanina, Ulica Mike Tripala i Ulica Vice 
Vukova. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Đakovu, Osnovna škola "Josipa Antuna Ćolnića", učionica 

2., Trg Nikole Šubića Zrinskog 4, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u 
sljedećim ulicama: Antuna Augustinčića, Bana Nikole Jurišića, Bračka, Cvjetni prolaz, 
Hvarska, Korčulanska, Miroslava Krleže, Rapska, Trg Nikole Šubića Zrinskog, V.Karasa 
i Vanje Radauša. 

 
10. Biračko mjesto broj 10. u Đakovu, "Univerzal", prostorija I., V.Nazora 68, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Andrije Hebranga i 
Nikole Tesle. 

 



11. Biračko mjesto broj 11. u Đakovu, "Univerzal", prostorija II., V.Nazora 68, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Lička, Mihovila 
Pavlinovića, O.Keršovanija, Poljska i Radnička. 

 
12. Biračko mjesto broj 12. u Đakovu, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ispostava 
Đakovo, Ivana Mažuranića 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u 
sljedećim ulicama: Električne centrale, Marka Marulića, Ulica Ivana Supeka, Ulica Ivice 
Račana, Ulica Savke Dabčević Kučar i V.Nazora. 

 
13. Biračko mjesto broj 13. u Đakovu, prostorija za održavanje pruga Đakovo, Park 

Pobjede 7, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: 
Domjanićeva, Hercega Kolomana i Hrvoja Vukčića Hrvatinića. 

 
14. Biračko mjesto broj 14. u Đakovu, Dječji vrtić Đakovo, Ivana Mažuranića 12, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: A.G.Matoša, 
I.G.Kovačića, Istarska, Ivana Mažuranića, Josipa Kozarca, Jure Kaštelana, Kolodvorska, 
Ljudevita Šestića, Park pobjede, Pavla Miškina, Petra Katančića, S.S.Kranjčevića i 
Vatroslava Lisinskog. 

 
15. Biračko mjesto broj 15. u Đakovačkom Pisku, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Đakovačkom Pisku. 
 
16. Biračko mjesto broj 16. u Đakovu, Stari DVD, prostorija I., Matije Gupca 30, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Eugena Kvaternika, 
Osječka, Splitska i Stanka Vraza - parni od početka do 28, neparni od početka do 29. 

 
17. Biračko mjesto broj 17. u Đakovu, Stari DVD, prostorija II., Matije Gupca 30, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Augusta Cesarca, 
Augusta Šenoe, Matije Gupca, Strossmayerov trg, Vinkovačka i Zagrebačka. 

 
18. Biračko mjesto broj 18. u Đakovu, Protupožarni centar, Splitska bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Gundulićeva, Kralja Tvrtka, Marina 
Držića i Pavićeva. 

 
19. Biračko mjesto broj 19. u Đakovu, Dom za odrasle osobe, P.Preradovića 2, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Bartola Kašića, Bosutska, 
Mihanovićeva, P.Preradovića - parni 2 do 2a, Slavka Tomerlina i Zvečaj 1. 

 
20. Biračko mjesto broj 20. u Đakovu, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, 

prostorija I., P.Preradovića 15, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u 
sljedećim ulicama: Budrovačka, Hedvige Deker i P.Preradovića - parni od 4 do 52, 
neparni od l do 65. 

 
21. Biračko mjesto broj 21. u Đakovu, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, 

prostorija II., P.Preradovića 15, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u 
sljedećim ulicama: Boškovićeva, Dravska, Petra Svačića, Savska i Ul.dr.Z.Benčevića.  

 
22. Biračko mjesto broj 22. u Đakovu, Prostorije Centra za socijalnu skrb Đakovo, 

P.Preradovića 2a, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: 
Makarska ulica, P.Preradovića - parni od 54 do kraja , neparni od 67 do kraja, Ulica 
Krešimira Pavića i Zvečaj 2. 



 
23. Biračko mjesto broj 23. u Đakovu, Upravna zgrada Doma zdravlja, P.Preradovića 2, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Certisa, Dunavska, 
Ilirska, Mate Topalovića, N.J.Tordinca, Otona Ivekovića - parni od početka do 60, neparni 
od početka do 59 i Stanka Vraza - parni od 30 do kraja, neparni od 31 do kraja.  

 
24. Biračko mjesto broj 24. u Đakovu, Šumarija, J.Palmotića 18, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Biskupa Antuna Mandića, Biskupa Josipa 
Ćolnića, Doneganijeva, Đure Basaričeka, Franje Arpada Mesaroša, J.Palmotića, Katarine 
Zrinski, Luke Botića, Ljudevita Gaja i S.Radića. 

 
25. Biračko mjesto broj 25. u Đakovu, Dječji vrtić "Vila", prostorija 1., koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Franje Račkog, Otona Ivekovića - 
parni od 62 do kraja, neparni od 61 do kraja, Ulica 122. brigade Hrvatske vojske i Ulica 
Vukovarskih branitelja. 

 
26. Biračko mjesto broj 26. u Đakovu, Dječji vrtić "Vila", prostorija 2., koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Đakovu u sljedećim ulicama: Biskupa Ćirila Kosa, Kneza 
Branimira, Kneza Domagoja, Kneza Trpimira, Kneza Višeslava, Kralja Petra Krešimira, 
Kralja Stjepana Držislava, Kralja Zvonimira i Tina Ujevića. 

 
27. Biračko mjesto broj 27. u Selcima Đakovačkim, Mjesni odbor, prostorija 1., koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Selcima Đakovačkim u sljedećim ulicama: Brana, 
Drenškov prolaz, Grobljanska, Nova ulica, Stjepana Radića, V.Nazora i Vargov prolaz. 

 
28. Biračko mjesto broj 28. u Selcima Đakovačkim, Mjesni odbor, prostorija 2., koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Selcima Đakovačkim u sljedećim ulicama: Bana Josipa 
Jelačića, Đurina, Kralja Tomislava, Kralja Tvrtka, Mlinac i Obrovčeva. 

 
29. Biračko mjesto broj 29. u Kuševcu, Područna Osnovna škola Josipa Antuna Ćolnića, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kuševcu. 
 
30. Biračko mjesto broj 30. u Ivanovcima Đakovačkim, Dom DVD-a, Ivanovci 
Đakovački, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Ivanovcima Đakovačkim. 

 
31. Biračko mjesto broj 31. u Širokom Polju, Mjesni odbor, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Širokom Polju. 
 
32. Biračko mjesto broj 32. u Budrovcima, Mjesni dom Budrovci, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Budrovcima u sljedećim ulicama: Ive Lole Ribara, Pavla Miškina i Stanka 
Lehote. 

 
33. Biračko mjesto broj 33. u Budrovcima, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Budrovcima u sljedećim ulicama: Budrovački Pisak,  Budrovačko brdo, 
Budrovci, Gupčev trg i Stjepana Radića. 

 
34. Biračko mjesto broj 34. u Đurđancima, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Đurđancima. 
 
35. Biračko mjesto broj 35. u Piškorevcima, Dom DVD-a, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Piškorevcima u sljedećim ulicama: Augusta Šenoe, Bana Josipa Jelačića, 



Gardun, Ivana Mažuranića, Josipa Kozarca, Nikole Šubića Zrinskog, Preobraženski trg, 
Stjepana Radića, Ulica žrtava Domovinskog rata i Zagrebačka. 

 
36. Biračko mjesto broj 36. u Piškorevcima, Dom kulture, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Piškorevcima u sljedećim ulicama: Ante Starčevića, Josipa Jurja 
Strossmayera, Kralja Tomislava, Matije Gupca, Pavleka Miškina, Sajmište, Ul. Ivana 
Meštrovića i Ulica Medenica. 

 
37. Biračko mjesto broj 37. u Novim Perkovcima, Područna Osnovna škola "Matija 

Gubec", koje obuhvaća birače s prebivalištem u Novim Perkovcima. 
 

Grad Našice 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Našicama, Klub Crvenog križa Našice, Petra Preradovića 2, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Gajić, Josipa 
Kozarca, Petra Preradovića, Sportska, Sunčana, Tina Ujevića, Ul. Antuna Gustava 
Matoša, Ul. Dobriše Cesarića, Ul. Dudić, Ul. Eugena Kumičića, Ul. Josipa Pančića, Ul. 
Miroslava Krleže, Ul. Vjenceslava Novaka i Vladimira Nazora. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Našicama, Gradsko društvo Crvenog križa Našice, Ul. 

Kralja Tomislava 6, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim 
ulicama: Ul. Kralja Tomislava. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Našicama, Dom hrvatske vojske, Trg dr. Franje Tuđmana 

16, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Augusta 
Šenoe, Ljudevita Gaja, Matije A. Reljkovića, Matije Gupca, Trg dr. Franje Tuđmana, Ul. 
Dore Pejačević, Ul. Ivane Brlić Mažuranić, Ul. Sestara Klarisa. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Našicama, prostorije ''Elektroslavonije'', koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Franjevačka ul., Sokolska ulica, 
Ul. Bartola Kašića, Ul. Mate Lovraka, Ul. Mojmir i Vinogradska ulica. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Našicama, prostorije Gradske udruge umirovljenika, 

Sokolska ulica 2 (dvorište zgrade), koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u 
sljedećim ulicama: Braće Radića od 1 do 19, Đure Đakovića, Franje Kuhača, Trg Izidora 
Kršnjavija, Ul. Bana Jelačića, Ul. Kralja Zvonimira, Ulica bana Teodora Pejačevića, Ulica 
hrvatskih branitelja i Zagrebačka. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Našicama, prostorije Šahovskog kluba ''Slavonac'', Ulica 

Josipa Jurja Strossmayera 9, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u 
sljedećim ulicama: Ul. Ivana Meštrovića, Ulica Ivana Gundulića, Ulica Josipa Jurja 
Strossmayera parni od početka do 34 i neparni od 1 do 31a i Vatroslava Lisinskog od 
početka do 51 i od početka do 72. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Našicama, Osnovna škola kralja Tomislava, Ulica Matice 

hrvatske 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Ivana 
Mažuranića, Ul. Kralja Petra Krešimira IV, Ul. Rudjera Boškovića, Ulica grada 
Vukovara, Ulica Josipa Jurja Strossmayera od 33 do kraja i od 36 do kraja. 

 



8. Biračko mjesto broj 8. u Našicama, prostorije "Našički vodovod" d.o.o., Vatroslava 
Lisinskog 63, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Ul. 
Lovre Matačića i Vatroslava Lisinskog od 53 do kraja i od 74 do kraja. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Našicama, prostorije NK ''Radnik'' Šipovac, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Bosutska, Dravska, Dunavska, 
Koranska i Savska. 

 
10. Biračko mjesto broj 10. u Našicama, predvorje Srednje škole, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Našicama sljedećim ulicama: 132.našičke brigade Hrvatske vojske, Braće 
Radića od kbr. 20 do kraja, Školska ulica, Tavanačka cesta, Ul. Augusta Cesarca, Ulica 
Josipa Rohra i Ulica Stanka Bilinskog. 

 
11. Biračko mjesto broj 11. u Našicama, Višenamjenska dvorana Srednje škole, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Našicama u sljedećim ulicama: Ivana Gorana Kovačića, 
Mosorska, Ulica 21. rujna, Ul. Adolfa Waldingera, Ulica Ante Gardaša,  Ul. Antuna 
Mihanovića, Ul. Dr. Ante Starčevića, Ul. Ferde Livadića, Ul. Hinka Juhna, Ul. Ivana 
Zajca, Ul. Jakova Gotovca, Ul. Josipa Runjanina, Ulica Matice hrvatske, Ulica Mavre 
Špicera, Ul. Miroslava Kraljevića, Ul. Otona Ivekovića, Ul. Vlahe Bukovca, Ulica 
Zdravka Hermana, Ul. Zlatka Balokovića, Velebitska i Žrtava fašizma. 

 
12. Biračko mjesto broj 12. u Markovcu Našičkom, prostorije Slovačko kulturno 

umjetničke udruge ''Franjo Strapač'', koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Markovcu Našičkom u sljedećim ulicama: Franje Strapača - neparni od broja 1 do 71 i 
parni od broja 2 do 72, Kolodvorska, Radnička, Zrinska i Željeznička. 

 
13. Biračko mjesto broj 13. u Markovcu Našičkom, Osnovna škola, koje obuhvaća birače 

s prebivalištem u Markovcu Našičkom u sljedećim ulicama: Cvjetna ulica, Franje 
Strapača - parni brojevi od 74 do 200 i neparni brojevi od 73 do 189, Osječka i Ul. Marka 
Pejačevića. 

 
14. Biračko mjesto broj 14. u Jelisavcu, Osnovna škola Ivana Brnjika Slovaka, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Jelisavcu u sljedećim ulicama: Bistrička ul., Brnjik Ivan 
Slovak, Kisucka, Športska ul. i Ul. Štefana Števika. 

 
15. Biračko mjesto broj 15. u Jelisavcu, Kulturni centar Slovaka, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Jelisavcu u sljedećim ulicama: Jana Žiška, Radnička i Ribnjačka. 
 
16. Biračko mjesto broj 16. u Lađanskoj, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Lađanskoj. 
 
17. Biračko mjesto broj 17. u Lili, Društveni dom, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 

Lili i Ribnjaku. 
 
18. Biračko mjesto broj 18. u Velimirovcu, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Velimirovcu. 
 
19. Biračko mjesto broj 19. u Vukojevcima, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Vukojevcima. 
 



20. Biračko mjesto broj 20. u Granicama, Gljivarski dom, koje obuhvaća birače s 
prebivalištem u Granicama, Rozmajerovcu i Polubaši. 

 
21. Biračko mjesto broj 21. u Makloševcu, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Makloševcu. 
 
22. Biračko mjesto broj 22. u Ceremošnjaku, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Ceremošnjaku. 
 
23. Biračko mjesto broj 23. u Londžici, Društveni dom kraj Željezničke stanice, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Londžici. 
 
24. Biračko mjesto broj 24. u Gradcu Našičkom, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Gradcu Našičkom. 
 
25. Biračko mjesto broj 25. u Zoljanu, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Zoljanu. 
 
26. Biračko mjesto broj 26. u Martinu, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Martinu. 
 
27. Biračko mjesto broj 27. u Breziku Našičkom, prostorije Nogometnog kluba 

"Brezik", koje obuhvaća birače s prebivalištem u Breziku Našičkom. 
 

Grad Valpovo 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Valpovu, Šumarija Valpovo, Ulica Bana Josipa Jelačića 4, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Kraljevci, Rudina 
Gačište, Rudina Šaške njive, Rudina Šaške njive - Salaši, Sunčana, Ulica Augusta Šenoe, 
Ulica Bana Josipa Jelačića i Valpovačke toplice. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Valpovu, Dvorac d.o.o., Matije Antuna Reljkovića 16, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Florijanova, Ljudevita 
Gaja, Matije Antuna Reljkovića, Matije Petra Katančića, Prilaz Crvenom križu, Rudina 
Marjanski put, Ulica Janka Leskovara, Ulica kralja Petra Krešimira IV. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Valpovu, Srednja škola, Ulica dr. Franje Tuđmana 2, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Josipa Kozarca, Ulica 
Bana Ivana Mažuranića i Vijenac Hrvatske Republike. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Valpovu, Dom tehnike, Ulaz 1, Braće Radića 34, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Braće Radića, Dravska 
ulica, Kolodvorska, Petra Preradovića, Ulica dr. Franje Tuđmana, Ulica Ivana Gundulića i 
Zrinsko Frankopanska. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Valpovu, Osnovna škola Matije Petra Katančića, Ive Lole 

Ribara 3, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u slijedećim ulicama: Ive Lole 
Ribara, Osječka ulica, Trg kralja Tomislava, Ulica Ante Starčevića, Ulica Dore Pejačević 
i Vijenac 107. brigade HV'R'. 

 



6. Biračko mjesto broj 6. u Valpovu, Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo, Ulica 
Josipa Jurja Strossmayera 36, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u 
sljedećim ulicama: Ivana Gorana Kovačića, Ulica Antuna Branka Šimića, Ulica Antuna 
Gustava Matoša, Ulica Antuna Mihanovića, Ulica Ivana Zajca, Ulica Josipa Jurja 
Strossmayera, Ulica Josipa Pinterića, Ulica Vatroslava Lisinskog i Ulica Zinke Kunc. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Valpovu, Dom tehnike Valpovo, Ulaz 2, Braće Radića 34, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Hrastik, Nikole 
Tesle, Starovalpovački put, Ulica Ante Evetovića Miroljuba, Ulica Eugena Kvaternika, 
Ulica Silvija Strahimira Kranjčevića i Ulica Slavka Kolara. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Valpovu, Vatrogasni dom, Matije Gupca 50, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Bosanska, Grgura Ninskog, 
Istarska ulica, Matije Gupca, Opatijska ulica, Rudina Paučak, Učka i Ulica Kralja Petra 
Svačića. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Valpovu, HAK, Matije Gupca 48, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Valpovu u sljedećim ulicama: Dobriše Cesarića, Hrvatskih branitelja, 
Tina Ujevića, Ulica Alojzija Stepinca i Vladimira Nazora. 

 
10. Biračko mjesto broj 10. u Ladimirevcima, Osnovna škola Ladimirevci, Đuke 

Maričića-Munje 21, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Ladimirevcima u sljedećim 
ulicama: Augusta Šenoe, Đuke Maričića-Munje, Ive Lole Ribara, Rudina Grabik i 
Vladimira Nazora. 

 
11. Biračko mjesto broj 11. u Ladimirevcima, Društveni dom, Trg Fabijana Šovagovića 

4, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Ladimirevcima u sljedećim ulicama: Braće 
Radića, Ljudevita Gaja, Matije Gupca, Mlaka, Oslobođenja, Rudina Smrčik, Športska i 
Trg Fabijana Šovagovića. 

 
12. Biračko mjesto broj 12. u Marjančacima, Društveni dom, Matije Gupca 14, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Marjančacima. 
 
13. Biračko mjesto broj 13. u Ivanovcima, Društveni dom, Petra Preradovića 60, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Ivanovcima. 
 
14. Biračko mjesto broj 14. u Zelčinu, Zgrada stare škole, Ljudevita Gaja 1, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Zelčinu. 
 
15. Biračko mjesto broj 15. u Harkanovcima, Osnovna škola Harkanovci, Školska 6, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Harkanovcima. 
 
16. Biračko mjesto broj 16. u Šagu, Osnovna škola Šag, Braće Radića 67, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Šagu. 
 
17. Biračko mjesto broj 17. u Nardu, Osnovna škola, Valpovačka 29, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Nardu. 
 

Općina Antunovac 
 



1. Biračko mjesto broj 1. u Antunovcu, Hrvatski dom, Braće Radića 4, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Antunovcu u sljedećim ulicama: Braće Radića, Ekonomija 
Štadar, Kolođvar, Lenc pustara, Mirna ulica, Šandora Petefija, Ulica Ante Starčevića, 
Ulica Josipin Dvor, Ulica Kralja Zvonimira, Ulica Petra Svačića i Ulica Tina Ujevića. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Antunovcu, Osnovna škola "Antunovac", Školska ulica 15, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Antunovcu u sljedećim ulicama: Kolodvorska 
ulica, Orlovnjak, Orlovnjak Seleš, Školska ulica, Ulica A.G. Matoša, Ulica Bana Josipa 
Jelačića, Ulica Hrvatske Republike, Ulica J. Kozarca i Ulica N.Š. Zrinskog. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Ivanovcu, Hrvatski dom, Duga 33, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Ivanovcu u sljedećim ulicama: Duga. 
 

4. Biračko mjesto broj 4. u Ivanovcu, Hrvatski dom, Duga 33, koje obuhvaća birače s 
prebivalištem u Ivanovcu u sljedećim ulicama: Crkvena, Čepinska, Držanička, Mala, 
Naselje Korođgrad, Naselje Rudine, Ulica dr. Franje Tuđmana i Ulica Hrvatskih 
branitelja. 
 

Općina Bilje 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Bilju, Općina Bilje, Kralja Zvonimira 1b, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Bilju u sljedećim ulicama: Beljska ulica, Bijelog lopoča, Biljski 
sokak, Blatna ulica, Crkvena ulica, Dravska ulica, Dunavska ulica, Kralja Zvonimira i 
Nova ulica. 
 

2. Biračko mjesto broj 2. u Bilju, Dom kulture, Kralja Zvonimira 2, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Bilju u sljedećim ulicama: Kralja Tomislava, Primoštenska ulica, 
Ribarska ulica, Ritska ulica, Savska ulica, Športova, Trg Josipa Bana Jelačića, Ulica 
demeč, Vatrogasna ulica, Vinogradska ulica i Vukovarska ulica. 
 

3. Biračko mjesto broj 3. u Bilju, Osnovna škola Bilje, Školska ulica 6, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Bilju u sljedećim ulicama: 1. svibnja, Biljske satnije ZNG RH, 
Crne rode, Dubrovačka ulica, Eugena Savojskog, Hrvatskih branitelja, Ivana Gorana 
Kovačića, Ivana Gundulića, Ivana Mažuranića, Josipa Jurja Strossmayera, Josipa Kozarca 
i Kneza Branimira. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Bilju, Osnovna škola Bilje, Školska ulica 6, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Bilju u sljedećim ulicama: Hrvatske vojske, Lajoša Košuta, 
Matije Gupca, Miroslava Krleže, Nikole Tesle, Šandora Petefija, Školska ulica, Tina 
Ujevića, Ulica 3. rujna, Ulica Konkološ, Varalja, Vatroslava Lisinskog, Zagrebačka ulica i 
Žrtava Domovinskog rata. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Kopačevu, Dom kulture, Ferenca Kiša 1, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Kopačevu. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Vardarcu, Dom kulture, Šandora Petefija 114, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Vardarcu. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Lugu, Osnovna škola Lug, Školska ulica 6, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Lugu. 
 



8. Biračko mjesto broj 8. u Kozjaku, Mjesni odbor, Kozjak 16, koje obuhvaća birače s 
prebivalištem u Kozjaku, Podunavlju, Tikvešu i Zlatnoj Gredi. 
 

Općina Bizovac 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Brođancima, Osnovna škola, Školska 1, koje obuhvaća birače 
s prebivalištem u Brođancima. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Habjanovcima, Osnovna škola, Školska 14, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Habjanovcima. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Novakima Bizovačkim, Društveni dom, Imotska 24, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Novakima Bizovačkim. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Samatovcima, Osnovna škola, Pere Kovačevića 5, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Cerovcu, Samatovcima i Selcima. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Cretu Bizovačkom, Osnovna škola, Matije Gupca 64, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Cretu Bizovačkom. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Bizovcu, KUD Bizovac, Ulica Kralja Tomislava 136, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Bizovcu u sljedećim ulicama: Ive Pavlića, Ulica Ante 
Starčevića, Ulica Augusta Šenoe, Ulica Ivana Gundulića, Ulica Ivana Mažuranića, Ulica 
kardinala Alojzija Stepinca, Ulica Kralja Tomislava  - parni od broja 132 do broja 426, 
Ulica Matije Petra Katančića, Ulica Petra Preradovića, Valpovačka i Vladimira Nazora. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Bizovcu, Osnovna škola, Ulica dr. Franje Tuđmana 1, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Bizovcu u sljedećim ulicama: Braće Radića, Cvjetna 
ulica, Kolodvorska, Sunčana, Ulica dr. Franje Tuđmana, Ulica Kralja Tomislava - parni 
od 2 do 130, neparni od 1 do 267 i Ulica Republike Hrvatske. 
 

Općina Čeminac 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Čemincu, Općina Čeminac, Matije Gupca 1, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Čemincu. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Grabovcu, Društveni dom, Zagorska bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Grabovcu i Mitrovcu. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Kozarcu, Dom kulture ''Međimurski dom'', Bana J.Jelačića 

1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kozarcu. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Novom Čemincu, Dom kulture, Ulica kralja Zvonimira 3a, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Novom Čemincu. 
 

Općina Čepin 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Čokadincima, Mjesni odbor Čokadinci, Osječka ulica 76, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čokadincima. 

 



2. Biračko mjesto broj 2. u Čepinskim Martincima, Mjesni odbor Čepinski Martinci 
(Društveni dom), Stjepana Radića bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Čepinskim Martincima. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Beketincima, Osnovna škola Beketinci, Čepinska 57, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Beketincima. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Livani, Prostorije NK ''Tomislav'', Cvjetna bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Livani. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Čepinu, Lovački dom, Kralja Zvonimira 214a, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Eugena Kvaternika, Franje 
Račkoga, Ivana Adamovića, Kardinala Franje Šepera i Kralja Zvonimira od broja 193 do 
kraja i od 176 do kraja. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Čepinu, ''Urednost'' d.o.o., Kralja Zvonimira 176, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Andrije Kačića Miošića, 
Augusta Cesarca, Hrvatskih obrambenih snaga, Ivane Brlić Mažuranić, Kardinala Alojzija 
Stepinca, Kneza Branimira i Kralja Zvonimira - neparni od 141 do 191, parni od 142 do 
174. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Čepinu, Općina Čepin, Kralja Zvonimira 105, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Antuna Branka Šimića, 
Antuna Gustava Matoša, Bara, Dinka Šimunovića, Dr. Franje Tuđmana, Đukina ulica, 
Eugena Kumičića, Ivana Mažuranića, Ivina ulica VI, Josipa Kozarca, Jozina ulica II, 
Jozina ulica VII, Kralja Zvonimira - neparni od 91 do 139, parni od 92 do 140, Lukina 
ulica V, Lukina ulica X, Matina ulica IV, Matina ulica IX, Petra Preradovića, Pustara 
Ritić, Stipina ulica XI, Tina Ujevića, Tunina ulica III, Tunina ulica VIII, Ulica grada 
Vukovara  i Vladimira Nazora. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Čepinu, Stara zgrada Općine Čepin, Kralja Zvonimira 70, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Bana Josipa Jelačića, 
Kneza Domagoja, Kneza Trpimira, Kralja Zvonimira - neparni od 1 do 89, parni od 2 do 
90a i Osječka - parni od 2 do 26, neparni od 1 do 23b. 

 
9.  Biračko mjesto broj 9. u Čepinu, Veterinarska stanica - ambulanta, Kralja 

Tomislava 26, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Ante 
Starčevića, Kolodvorska, Kralja Tomislava - neparni od 1 do 101, parni od 2 do 80b i 
Željeznička. 

 
10. Biračko mjesto broj 10. u Čepinu, Mjesni odbor "Josip Cazi", Neretvanska 10, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Bosutska, Ciglana Palača, 
Dravska, Dunavska, Karašička, Kralja Tomislava od 103 do kraja i od 82 do kraja, 
Krapinska, Kupska, Lonjska, Mala Branjevina, Neretvanska, Ovčara, Ruđera Boškovića, 
Savska, Unska, Velika Branjevina, Velika Palača, Veliki Pomoćin i Vrbaska. 

 
11. Biračko mjesto broj 11. u Čepinu, Osnovna škola "Vladimir Nazor", Kalnička 17, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Bilogorska, 
Biokovska, Diljska, Gušće, Ivanščice, Kalnička, Kamešnice, Mosorska ulica, Šumska 
ulica, Učka ulica, Zrinske gore i Žumberačka ulica. 

 



12.  Biračko mjesto broj 12. u Čepinu, Osnovna škola "Vladimir Nazor", Kalnička 17, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Dinarska, Krbavska 
ulica, Osječka od 25 do kraja i Osječka od 28 do kraja, Petrove gore, Požeške gore, 
Svilajska, Velebitska i Vratnička ulica. 

 
13.  Biračko mjesto broj 13. u Čepinu, Osnovna škola "Vladimir Nazor", Kalnička 17, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: Bjelolasička ulica, 
Krndije, Medvednička, Plješevička, Prenjska, Psunjska, Risnjačka ulica i Ulica Papuka. 

 
14. Biračko mjesto broj 14. u Čepinu, Osnova škola "Miroslav Krleža", Kralja 

Zvonimira 100, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Čepinu u sljedećim ulicama: 
Augusta Šenoe, Braće Radića, Dore Pejačević, Ivana Gundulića, J.Jurja Strossmayera, 
Ljudevita Gaja, Marina Držića i Matije Gupca. 
 

Općina Darda 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Dardi, Dom kulture, Svetog Ivana Krstitelja 100, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Dardi u sljedećim ulicama: Ante Starčevića, Antuna 
Mihanovića, Bana Josipa Jelačića, Cvjetna ulica, Đure Đakovića, Frana Krste Frankopana 
i Ivana Meštrovića. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Dardi, Dom kulture, Svetog Ivana Krstitelja 100, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Dardi u sljedećim ulicama: 135. baranjske brigade, 
Alojzija Stepinca, Jokai Mora, Kneza Trpimira, Kolodvorska ulica, Matije Gupca, 
Šandora Petefija, Tina Ujevića, Vatroslava Lisinskog i Zagrebačka ulica. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Dardi, Srednja škola Beli Manastir, Područni odjel Darda, 

Svetog Ivana Krstitelja 109, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Dardi u sljedećim 
ulicama: A.G.Matoša, Braće Radić, Džombik, Gospićka ulica, Ivana Gundulića, Karašica, 
Kralja Dmitra Zvonimira, Kudeljara, Lanka, Ljudevita Gaja, Matkova Ada, Miloš Lap, 
S.S.Kranjčevića i Vladimira Nazora. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Dardi, Srednja škola Beli Manastir, Područni odjel Darda, 

Svetog Ivana Krstitelja 109, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Dardi u sljedećim 
ulicama: Osječka ulica od broja 1 do 82, Pajta, Svetog Ivana Krstitelja od broja 38 do 
kraja i Žrtava Domovinskog rata. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Dardi, Osnovna škola Darda, učionica broj 12, Školska 9, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Dardi u sljedećim ulicama: Augusta Šenoe, 
Generala Koste Nađa, Hrvatske mladeži, Ilirska ulica, Ivana Gorana Kovačića, Ivana 
Mažuranića, Josipa Kozarca, Kralja Petra Krešimira IV, Marka Marulića, Osječka ulica od 
broja 83 do kraja, Svete Ane, Školska, Šumar i Vukovarska ulica. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Dardi, Osnovna škola Darda, učionica broj 3, Školska 9, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Dardi u sljedećim ulicama: Beljska, Dubrovačka 
ulica, Eugena Kvaternika, Nikole Šubića Zrinskog, Svetog Ivana Krstitelja od broja 1 do 
broja 37, Ulica jablanova i naselje Švajcarnica. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Mecama, Dom međugeneracijske solidarnosti i klub mladih, 

Beljska 48, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Mecama. 
 



8. Biračko mjesto broj 8. u Uglješu, Osnovna škola Darda, Područni odjel Uglješ, 
Baranjska ulica 11, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Uglješu. 
 

Općina Donja Motičina 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Donjoj Motičini, Osnovna škola "Vladimir Nazor", Matije 
Gupca 46, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Donjoj Motičini u sljedećim ulicama: 
Braće Radića, Istarska, Matije Gupca, Pavleka Miškine, Športska ulica i Ul. Bana Josipa 
Jelačića. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Donjoj Motičini, Osnovna škola "Vladimir Nazor", Matije 

Gupca 46 koje obuhvaća birače s prebivalištem u Donjoj Motičini u sljedećim ulicama: 
Ivana Gundulića, Ivana Mažuranića i Vinogradska. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Gornjoj Motičini, Društveni dom, Mladena Vidovića bb, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Gornjoj Motičini. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Seoni, Društveni dom, Zrinskih i Frankopana bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Seoni. 
 

Općina Draž 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Dražu, Omladinski dom, Vladimira Nazora bb, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Dražu. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Batini, Dom kulture, Trg Slobode 8, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Batini. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Gajiću, Novi Dom kulture, Matije Gupca bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Gajiću. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Duboševici, Dom kulture, Dr.Franje Tuđmana 2, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Duboševici. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Topolju, Dom kulture, Republike 25, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Topolju. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Podolju, Dom kulture, Glavna 139 koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Podolju. 
 

Općina Draž 
 

7. Biračko mjesto broj 1. u Dražu, Omladinski dom, Vladimira Nazora bb, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Dražu. 

 
8. Biračko mjesto broj 2. u Batini, Dom kulture, Trg Slobode 8, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Batini. 
 
9. Biračko mjesto broj 3. u Gajiću, Novi Dom kulture, Matije Gupca bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Gajiću. 
 



10. Biračko mjesto broj 4. u Duboševici, Dom kulture, Dr.Franje Tuđmana 2, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Duboševici. 

 
11. Biračko mjesto broj 5. u Topolju, Dom kulture, Republike 25, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Topolju. 
 
12. Biračko mjesto broj 6. u Podolju, Dom kulture, Glavna 139 koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Podolju. 
 

Općina Drenje 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Bučju Gorjanskom, Mjesni odbor Bučje, Glavna ulica 15, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Bučju Gorjanskom. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Podgorju Bračevačkom, Mjesni dom, Borovička ulica 102, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Podgorju Bračevačkom i Boroviku. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Slatiniku Drenjskom, DVD Slatinik Drenjski, B.Radića 2, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Slatiniku Drenjskom. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Bračevcima, Mjesni odbor, Ulica Vukovarska 2, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Bračevcima. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Paljevini, Mjesni dom, Vladimira Nazora 52, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Paljevini. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Potnjanima, Mjesni dom, Braće Radića 39, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Potnjanima. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Drenju, zgrada Općine Drenje, Ljudevita Gaja 25, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Drenju. 
 
8. Biračko mjesto broj 8. u Kućancima Đakovačkim, prostorije područne škole 

Kućanci Đakovački, Braće Radića 28, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Kućancima Đakovačkim. 

 
9. Biračko mjesto broj 9. u Preslatincima, DVD Preslatinci, K. Tomislava 18, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Preslatincima. 
 
10. Biračko mjesto broj 10. u Mandićevcu, prostorije područne škole Mandićevac, 

Školska 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Mandićevcu. 
 
11. Biračko mjesto broj 11. u Pridvorju, prostorije područne škole Pridvorje, Braće 

Radića 17, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Pridvorju. 
 

Općina Đurđenovac 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Đurđenovcu, prostorija Šah kluba, Ivana Gundulića 2, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Đurđenovcu u sljedećim ulicama: Josipa Kozarca, 
Taninska četvrt i Trg bana Josipa Jelačića, Ul. Antuna Branka Šimića i Ul. Ivana 
Gundulića  i u naseljima: Gabrilovac i Ličko Novo Selo. 



 
2. Biračko mjesto broj 2. u Đurđenovcu, Dječji vrtić "Jaglac", Kardinala Alojzija 

Stepinca 3, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đurđenovcu u sljedećim ulicama: 
Radnička i Trg A. Starčevića. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Đurđenovcu, Osnovna škola Josipa Jurja Strossmayera, 

Kardinala Alojzija Stepinca bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đurđenovcu u 
sljedećim ulicama: Antuna Mihanovića, Braće Radića, Dore Pejačević, Ul. Kardinala 
Alojzija Stepinca i Ul. Matije Antuna Reljkovića. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Đurđenovcu, Dom kulture (montažna škola), Trg dr. Franje 

Tuđmana 3, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đurđenovcu u sljedećim ulicama: 
Frankopanska, Kolodvorska, Ljudevita Gaja, Matije Gupca, Trg dr. Franje Tuđmana, Ul. 
Ivana Mažuranića, Ul. Ivana Meštrovića, Ul. Kralja Petra Krešimira IV, UL. Kralja Petra 
Svačića i Ul. Marka Marulića. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Đurđenovcu, Srednja škola Josipa Kozarca, Trg dr. Franje 

Tuđmana 4, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Đurđenovcu u sljedećim ulicama: 
Cvjetna, Kralja Tomislava, Sunčana, Ul. Kralja Zvonimira, Ulica grada Vukovara, 
Vladimira Nazora, Zvjezdana, Željeznička i naselje Krčevina. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Beljevini, Osnovna škola, Ljudevita Gaja 70, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Beljevini u sljedećim ulicama: Ljudevita Gaja, Radnička i Zelena. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Beljevini, prostorija NK Zagorac, Matije Gupca, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Beljevini u sljedećim ulicama: Braće Radića, Matije 
Gupca i Šumska. 

 
8. Biračko mjesto broj 8. u Našičkom Novom Selu, Društveni dom, Braće Radića, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Našičkom Novom Selu. 
 
9. Biračko mjesto broj 9. u Bokšiću, Društveni dom, Osječka 1, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Bokšiću. 
 
10. Biračko mjesto broj 10. u Bokšić Lugu, Osnovna škola, Braće Radića, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Bokšić Lugu. 
 
11. Biračko mjesto broj 11. u Šaptinovcima, Osnovna škola, Bana Josipa Jelačića, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Šaptinovcima u sljedećim ulicama: Braće Radića, 
Crkvena ulica, Crnačka, Luška, Petrovska, Riječna i Uska. 

 
12. Biračko mjesto broj 12. u Šaptinovcima, prostorije DVD-a, Šaptinovci, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Šaptinovcima u sljedećim ulicama: Radnička, Ul. Bana Josipa 
Jelačića, Ul. Matije Gupca i Zelena. 

 
13. Biračko mjesto broj 13. u Klokočevcima, Osnovna škola, Braće Radića, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Klokočevcima i Lipinama. 
 
14. Biračko mjesto broj 14. u Sušinama, Društveni dom, Gorana Potnešila 29, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Sušinama i Teodorovcu. 
 



15. Biračko mjesto broj 15. u Pribiševcima, Osnovna škola, Matije Gupca, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Pribiševcima. 
 

Općina Erdut 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Dalju, Osnovna škola Dalj, Zagrebačka 1, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Dalju u sljedećim ulicama: A.G. Matoša, Bana J. Jelačića od 
početka do 20a i od broja 108 do kraja i od 119 do kraja, Daria Dujmovića od broja 28 do 
kraja, Đure Butorca, Hrvatske Republike - neparni od 1 do 41, parni od početka do 36, 
Hrvatskih gardista, J.J. Strossmayera, Kardinala A. Stepinca, Kolodvorska, Naselje Vinka 
Dujića, Nova, Petra Kovčalije Pere od broja 24 do kraja i od 33 do kraja, Planinska, 
Rudina Čonkin čot, Rudina Dolovi, Rudina Glogovi, Rudina Vodice, Šetalište Josipa 
Kemenji-Joce - neparni od 1 do 37, parni od početka do 38, Zagrebačka - neparna strana i 
Zlatka Takača. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Dalju, Srednja škola, Braće Radića 8, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Dalju u sljedećim ulicama: Antuna Mihaljeva, Boška Paradžika, Braće 
Radića, Grabovac, Hrvatske Republike od broja 43 do kraja i od 38 do kraja, Hrvatskih 
žrtava Domovinskog rata, Josipa Astaloša, Josipa Kozarca, Lipovača, Matije Gupca, Mije 
Džanka-Baje, Mladena Palinkaša, Rudina Gradac, Ruđera Boškovića, Slavka Putnika, 
Stanislava Guljaševića, Šetalište Josipa Kemenji-Joce od broja 39 do kraja i od 40 do 
kraja, Tina Ujevića i Zdravka Kovčalije. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Dalju, Prostorije NK "Radnički", 30. svibnja bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Dalju u sljedećim ulicama: 30. svibnja, Gorana 
Mihaljevića, Josipa Glibušića, Jovice Matina, Novi Dalj, Stjepana Pavića i Žarkovac. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Dalju, Društveni dom, Bana J. Jelačića 12, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Dalju u sljedećim ulicama: Bana J. Jelačića - neparni od 1 do 117, 
parni od 22 do 106, Daria Dujmovića - parni od 2 do 26a, neparni od 1 do kraja, Ivana 
Horvata Bećara, Ivana Mažuranića, Josipa Krašteka, Petra Kovčalije Pere - neparni od 1 
do 31, parni od 2 do 22a, Slavka Kolara, Vladimira Nazora, Zagrebačka - parna strana i 
Željka Svaline. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Bijelom Brdu, Osnovna škola, Nikole Tesle 71, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Bijelom Brdu u sljedećim ulicama: A. G. Matoša, 
Arsenija III Čarnojevića, Branka Radičevića, Dravska, Jovana Jovanovića Zmaja, 
Kolodvorska, Kralja Tomislava, Kralja Zvonimira, Milutina Milankovića, Mišino brdo, 
Save Šumanovića, Školski trg, Vladimira Nazora, Zeleno polje i Zlatni prag. 

 
6. Biračko mjesto broj 6. u Bijelom Brdu, Osnovna škola, Nikole Tesle 71, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Bijelom Brdu u sljedećim ulicama: Dobro polje, 
Ekonomija Klisa, Milana Kašanina, Na Bajeru, Nikole Tesle, Ratarska, Sadovi, Šarengrad 
i Željeznička. 

 
7. Biračko mjesto broj 7. u Aljmašu, Prostorije MO, Mladena Palinkaša 5, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Aljmašu. 
 
8. Biračko mjesto broj 8. u Erdutu, Društveni dom Erdut (bivši MO Erdut), koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Erdutu. 
 



9. Biračko mjesto broj 9. u Dalju, Prostorija KUD Šandor Petefi, Daljska planina, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Dalju u sljedećim ulicama: Bele Bartoka, Daljska 
planina, Janoša Totha, Rudina Busija, Rudina Korovljev čot, Rudina Kraljevo brdo, 
Rudina Ljubojev čot, Rudina Pejakov čot , Rudina Sadovi, Rudina Velika straža i Rudina 
Vujinov čot. 
 

Općina Ernestinovo 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Ernestinovu, Osnovna škola Ernestinovo, Školska 1, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Ernestinovu i Divošu. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Laslovu, Osnovna škola Laslovo, Školska 1, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Laslovu. 
 

Općina Feričanci 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Feričancima, Osnovna škola Vladimira Nazora, Trg Matije 
Gupca 9, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Feričancima u sljedećim ulicama: 
Kolodvorska - parni brojevi od 2 do 114 i neparni brojevi od 1 do 113, Ul. Dore Pejačević 
i Ul. Josipa Kozarca. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Feričancima, Osnovna škola Vladimira Nazora, Trg Matije 

Gupca 9, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Feričancima u sljedećim ulicama: 
Brkićev arman, Ferićeva, Kolodvorska - parni brojevi od 116 do 170 i neparni brojevi od 
115 do 139, Mirogojska, Osilovačka ulica, Petrovac, Trg Matije Gupca, Valenovačka, 
Vinogradska, Zrinsko Frankopanska i Zvekanov kut. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Valenovcu, Dom DVD-a, Braće Radića bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Valenovcu. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Vučjaku Feričanačkom, Mjesni dom, Đurđenovačka bb, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Vučjaku Feričanačkom. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Gazijama, Mjesni dom, Vladimira Nazora bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Gazijama. 
 

Općina Gorjani 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Gorjanima, Općina Gorjani, Kula 1, koje obuhvaća birače s 
prebivalištem u Gorjanima. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Tomašancima, Dom kulture, Ul.Stjepana Radića 1, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Tomašancima. 
 

Općina Jagodnjak 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Jagodnjaku, Dom kulture prizemlje (bivši "Sajrić"), Borisa 
Kidriča 100, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Jagodnjaku u sljedećim ulicama: 
Borisa Kidriča, Branka Radičevića, Brod pustara, Dositeja Obradovića, Ekonomija, 
Rudina Pjeskovi, Staro Selo i Vladimira Nazora. 

 



2. Biračko mjesto broj 2. u Jagodnjaku, Dom kulture velika sala, Borisa Kidriča 100, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Jagodnjaku u sljedećim ulicama: Ive Lole Ribara, 
Kruševačka, Lugarnica "Babin grob", Obrada Ribića, Partizanska, Vasilja Gaćeše, 
Vijenac Nikole Tesle, Vuka Karadžića, Z.J. Jovanovića i Zornice. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Bolmanu, Dom kulture, Save Kovačevića 74, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Bolmanu, Novom Bolmanu i Majškim Međama. 
 

Općina Kneževi Vinogradi 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Kneževim Vinogradima, Dom kulture, Glavna 82, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Kneževim Vinogradima u sljedećim ulicama: Naselje 
hrvatskih branitelja, Olgina, Petefi Šandora, Svetozara Miletića, Ulica Antuna Plavec, 
Ulica Hrvatske Republike i Vinogradska. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Kneževim Vinogradima, Osnovna škola Kneževi Vinogradi, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kneževim Vinogradima u sljedećim ulicama: 1. 
maja, Ciglana, Glavna, Kneževi Vinogradi planina, Mihajla Klajna, Moše Pijade i Ul. 8. 
marta. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Karancu, Hrvatski dom kulture, Petefi Šandora 68, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Karancu. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Zmajevcu, Dom kulture, Maršala Tita 90, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Zmajevcu. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Suzi, Dom kulture, Maršala Tita 105, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Suzi. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Kotlini, Dom kulture, Glavna 48, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Kotlini. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Kamencu, Dom kulture, Glavna 49, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Kamencu. 
 
8. Biračko mjesto broj 8. u Mirkovcu, sjedište Uprave Poljoprivrede Mirkovac, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Mirkovcu, Jasenovcu, Sokolovcu i u Kneževim 
Vinogradima u sljedećim ulicama: Dvorac II i Crpna stanica Titova. 
 

Općina Koška 
  

1. Biračko mjesto broj 1. u Koški, Šumarija Koška, Ul. Nikole Šubića Zrinskog 65, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Koški u sljedećim ulicama: Braće Radića, 
Kolodvorska, Ul. Nikole Šubića Zrinskog - neparni brojevi od 1 do 329 i parni brojevi od 
2 do 212, Ul. Petra Krešimira i naselje Ordanja. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Koški, Osnovna škola "Ivane Brlić Mažuranić", Trg dr. 

Franje Tuđmana 5, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Koški u sljedećim ulicama: 
Gaj, Josipa Kozarca, Matije Gupca, Trg dr. Franje Tuđmana, Ul. Eugena Kvaternika, Ul. 
Ivana Mažuranića, Ul. Kneza Domagoja, Ul. Kneza Višeslava, Ul. Kralja Zvonimira, Ul. 
Krste Frankopana, Ulica Kralja Tomislava i Vladimira Nazora. 



 
3. Biračko mjesto broj 3. u Breznici Našičkoj, Područna škola, Osječka bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Breznici Našičkoj. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Nizi, Područna škola, Kolodvorska 52, koje obuhvaća birače 

s prebivalištem u Nizi. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Normancima, Društveni dom, Alojzija Stepinca bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Normancima. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Topolinama, Područna škola Topoline, Kolodvorska 20, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Topolinama. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Lugu Subotičkom, Područna škola, Braće Radića 35, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Lugu Subotičkom. 
 
8. Biračko mjesto broj 8. u Ledeniku, Područna škola, Dore Pejačević 1, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Ledeniku. 
 
9. Biračko mjesto broj 9. u Andrijevcu, Društveni dom, Braće Radića 2, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Andrijevcu. 
 
10. Biračko mjesto broj 10. u Branimirovcu, Društveni dom, Bana Jelačića 3 koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Branimirovcu. 
 

Općina Levanjska Varoš 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Majaru, Društveni dom, koje obuhvaća birače s prebivalištem 
u Majaru. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Ovčari, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s prebivalištem 

u Ovčari. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Levanjskoj Varoši, Općinsko poglavarstvo, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Levanjskoj Varoši. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Slobodnoj Vlasti, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Slobodnoj Vlasti. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Musiću, Osnovna škola, koje obuhvaća birače s prebivalištem 

u Musiću. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Ratkovom Dolu, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Ratkovom Dolu. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Breznici Đakovačkoj, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Breznici Đakovačkoj. 
 
8. Biračko mjesto broj 8. u Paučju, Društveni dom, koje obuhvaća birače s prebivalištem 

u Paučju. 
 



9. Biračko mjesto broj 9. u Milincu, Društveni dom, koje obuhvaća birače s prebivalištem 
u Čenkovu i Milincu. 
 

Općina Magadenovac  
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Magadenovcu, Općina Magadenovac, Školska 1, koje 
obuhvaća birače s prebivalištem u Magadenovcu. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Beničancima, Osnovna škola "Matija Gubec", Područni 

odjel u Beničancima, Ive Lole Ribara 27, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Beničancima. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Kućancima, Mjesni dom, Kralja Zvonimira 88, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Kućancima. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Malinovcu, Mjesni dom, Braće Radića 13, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Malinovcu. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Lacićima, Mjesni dom, Andrije Kačića 73, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Lacićima. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Šljivoševcima, Mjesni dom, Vladimira Nazora 49, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Šljivoševcima. 
 

Općina Marijanci 
  

1. Biračko mjesto broj 1. u Črnkovcima, Osnovna škola "Hrvatski sokol", Područna 
škola, Kardinala Alojzija Stepinca 51, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Črnkovcima. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Bočkincima, Mjesni dom, Matije Gupca 25, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Bočkincima. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Čamagajevcima, Hrvatski dom, Glavna 101, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Čamagajevcima. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Marijancima, Mjesni dom, Trg Svetog Petra i Pavla 4, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Marijancima i Marjanskim Ivanovcima. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Kunišincima, Vatrogasni dom, Kralja Zvonimira 61, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Kunišincima. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Brezovici, Mjesni dom, Bana Jelačića 23, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Brezovici. 
 

Općina Petlovac 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Petlovcu, Osnovna škola, Rade Končara 29, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Petlovcu, Širinama i Zelenom Polju. 

 



2. Biračko mjesto broj 2. u Baranjskom Petrovom Selu, Osnovna škola, Glavna ulica 
bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Baranjskom Petrovom Selu. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Luču, Osnovna škola, Školska 1, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Luču. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Novom Bezdanu, Dom kulture, Srednja ulica 8, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Novom Bezdanu. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Torjancima, Dom kulture, Graničarska 1a, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Torjancima. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Novom Nevesinju, Mjesni ured, Aleksa Šantić 15, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Novom Nevesinju. 
 

Općina Petrijevci 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Petrijevcima, zgrada Općine, Republike 114, koje obuhvaća 
birače s prebivalištem u Petrijevcima u sljedećim ulicama: Bregovita, Ivana Kapistrana, 
Lipovac, Mlinska, Petra Preradovića, Republike i Suševine. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Petrijevcima, Vatrogasni dom, Republike 120, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Petrijevcima u sljedećim ulicama: Antuna Matije 
Reljkovića, Doktora Ivana Ribara, Dore Pejačević, Jakoba Užarevića, Josipa Kozarca, 
Kolodvorska, Križevci, Vjetrovita i Vladimira Nazora. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Petrijevcima, Lovački dom, Kolodvorska 1, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Petrijevcima u sljedećim ulicama: Hrvatskih Branitelja, Josipa 
Jurja Strossmayera, Kapelica, Karašica, Matije Gupca i Stjepana Radića.  

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Satnici, zgrada Doma, Trg svete Katarine 1, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Satnici. 
 

Općina Podgorač 
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Podgoraču, Osnovna škola Hinka Juhna, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Podgoraču, u sljedećim ulicama: Kralja Tomislava, Matije Gupca 
i Ul. Josipa Kozarca. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Podgoraču, Općina Podgorač, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Podgoraču, u sljedećim ulicama: Hinka Juhna, Klenik, Petra Preradovića, 
Trg Pavla Pejačevića i Ulica Josipa Jurja Strossmayera. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Ostrošincima, Društveni dom koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Ostrošincima. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Razbojištu, Vatrogasni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Razbojištu. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Stipanovcima, Vatrogasni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Stipanovcima. 



 
6. Biračko mjesto broj 6. u Kršincima, stara škola, koje obuhvaća birače s prebivalištem 

u Kršincima. 
 
7. Biračko mjesto broj 7. u Kelešinki, Vatrogasni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Kelešinki. 
 
8. Biračko mjesto broj 8. u Bijeloj Lozi, Društveni dom, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Bijeloj Lozi. 
 
9. Biračko mjesto broj 9. u Budimcima, Osnovna škola Hinka Juhna, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Budimcima. 
 
10. Biračko mjesto broj 10. u Poganovcima, Osnovna škola Hinka Juhna, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Poganovcima. 
 

Općina Podravska Moslavina 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Podravskoj Moslavini, Osnovna škola, J.J.Strossmayera 87, 
koje obuhvaća birače s prebivalištem u Podravskoj Moslavini. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Krčeniku, Mjesni dom, Kolodvorska 100, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Gezincima, Krčeniku i Martincima Miholjačkim. 
 

Općina Popovac  
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Popovcu, Dom kulture, Vladimira Nazora 32, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Popovcu. 
 
2. Biračko mjesto broj 2. u Kneževu, Dom kulture, Osječka 7, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Kneževu. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Branjini, Dom kulture, Davora Kokanovića 12, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Branjini. 
 

Općina Punitovci  
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Punitovcima, Općina Punitovci, Općinska vijećnica, 

Stjepana Radića 58, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Punitovcima i Krndiji. 
 
2. Biračko mjesto broj 2. u Josipovcu Punitovačkom, Dom kulture, Štrosmajerova 5, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Josipovcu Punitovačkom. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Jurjevcu Punitovačkom, Društveni dom, Glavna bb, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Jurjevcu Punitovačkom. 
 

Općina Satnica Đakovačka  
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Satnici Đakovačkoj, Vatrogasni dom, Ante Starčevića 24, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Satnici Đakovačkoj u sljedećim ulicama: Ante 
Starčevića, Kralja Tomislava, Svetog Roka i Zagrebačka. 



 
2. Biračko mjesto broj 2. u Satnici Đakovačkoj, Osnovna škola Satnica Đakovačka, 

učionica 1., Josipa Bana Jelačića 6, koje obuhvaća birače prebivalištem u Satnici 
Đakovačkoj u sljedećim ulicama: Antun Gustav Matoš, Braće Radića, Hrvatskih 
branitelja, Josipa Bana Jelačića, Kneza Branimira, Šumski put i Vladimira Nazora. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Gašincima, Osnovna škola Satnica Đakovačka Područna 

škola Gašinci, učionica 1., Stjepana Radića 38, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Gašincima. 

 
Općina Semeljci 

  
1. Biračko mjesto broj 1. u Semeljcima, Osnovna škola Josipa Kozarca, Školska 21, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Semeljcima. 
 
2. Biračko mjesto broj 2. u Koritni, Područna Osnovna škola Josipa Kozarca, 

Kolodvorska 2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Koritni. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Kešincima, Područna Osnovna škola Josipa Kozarca, 

Doljanska 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Kešincima. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Vrbici, Područna Osnovna škola Josipa Kozarca, 
Đurđanačka 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Vrbici. 

 
5. Biračko mjesto broj 5. u Mrzoviću, Područna Osnovna škola Josipa Kozarca, Potok 

2, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Mrzoviću. 
 

Općina Strizivojna 
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Strizivojni, prostorije Šumarije, Braće Radića 99, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Strizivojni u sljedećim ulicama: Braće Radića - neparni 
od 1 do 113, parni od početka do 108, Kolodvorska, Kralja Tomislava, Matije Gupca, 
Nikolićeva, Šokadije, Ulica vlč. Ivana Burik i Vladimira Nazora. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Strizivojni, Općina Strizivojna, Braće Radića 172, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Strizivojni u sljedećim ulicama: Bana Jelačića, Braće 
Radića - neparni od 115 do 417, parni od 110 do 402, Đure Basaričeka i Nikole Tesle. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Strizivojni, Šahovski klub "Amater", Braće Radića 541, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Strizivojni u sljedećim ulicama: Braće Radića - 
neparni od 419 do 539, parni od 404 do 622, Merolino Sikirevačko i Soljak. 

 
Općina Šodolovci 

 
1. Biračko mjesto broj 1. u Šodolovcima, zgrada Općine, Ive Andrića 3, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Šodolovcima i Koprivni. 
 
2. Biračko mjesto broj 2. u Silašu, Društveni dom, Borisa Kidriča 1, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Silašu. 
 



3. Biračko mjesto broj 3. u Palači, Društveni dom, Braće Odavić 2, koje obuhvaća birače 
s prebivalištem u Palači. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Adi, Društveni dom, Glavna 6, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Adi. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Petrovoj Slatini, Društveni dom, Kordunaška 48, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Petrovoj Slatini. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Paulin Dvoru, Društveni dom, Glavna 25, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Paulin Dvoru. 
 

Općina Trnava 
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Trnavi, Dom kulture, Ivana Meštrovića 2, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Trnavi. 
 
2. Biračko mjesto broj 2. u Lapovcima, Dom kulture, Lapovci bb, koje obuhvaća birače 

s prebivalištem u Lapovcima. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Hrkanovcima Đakovačkim, Dom kulture, Hrkanovci 
Đakovački bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Hrkanovcima Đakovačkim. 

 
4. Biračko mjesto broj 4. u Kondriću, Dom kulture, Kondrić bb, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Kondriću. 
 
5. Biračko mjesto broj 5. u Svetoblažju, Dom kulture, Svetoblažje bb, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Svetoblažju. 
 
6. Biračko mjesto broj 6. u Dragotinu, Osnovna škola Josipa Jurja Strossmayera 

Trnava, Područna škola Dragotin, Dragotin bb, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Dragotinu. 

 
Općina Viljevo 

 
1. Biračko mjesto broj 1. u Viljevu, Osnovna škola "Ante Starčevića", Kralja 

Tomislava 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Cretu Viljevskom i Viljevu. 
 
2. Biračko mjesto broj 2. u Kapelni, Osnovna škola, Petra Preradovića 103, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Kapelni. 
 
3. Biračko mjesto broj 3. u Krunoslavju, Mjesni dom, Glavna 49, koje obuhvaća birače s 

prebivalištem u Krunoslavju. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Ivanovu, Osnovna škola, Nikole Tesle 1b, koje obuhvaća 

birače s prebivalištem u Blanju, Bockovcu i Ivanovu. 
 

Općina Viškovci 
 
1. Biračko mjesto broj 1. u Viškovcima, Osnovna škola Luke Botića, Omladinska 4, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Viškovcima. 



 
2. Biračko mjesto broj 2. u Forkuševcima, Osnovna škola Josipa Kozarca, Semeljci, 

Područni odjel Forkuševci, Ulica Stjepana Radića bb, koje obuhvaća birače s 
prebivalištem u Forkuševcima. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Vučevcima, Osnovna škola Josipa Kozarca, Semeljci, 

Područni odjel Vučevci, I.L.Ribara 50, koje obuhvaća birače s prebivalištem u 
Vučevcima. 

 
Općina Vladislavci 

 
1. Biračko mjesto broj 1. u Vladislavcima, Općina Vladislavci, Kralja Tomislava 141, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Vladislavcima u sljedećim ulicama: Erne Kiša,  
Kralja Tomislava od broja 79 do kraja i 128 do kraja i Željeznička. 

 
2. Biračko mjesto broj 2. u Vladislavcima, Osnovna škola Mate Lovraka, Kralja 

Tomislava 75, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Vladislavcima u sljedećim 
ulicama: Kralja Petra Krešimira IV, Kralja Tomislava - neparni od 1 do 77, parni od 
početka do 126c, Kralja Zvonimira, Kudeljara, Petra Svačića i Športska. 

 
3. Biračko mjesto broj 3. u Dopsinu, Mjesni dom, Josipa Jurja Strossmayera 70, koje 

obuhvaća birače s prebivalištem u Dopsinu. 
 
4. Biračko mjesto broj 4. u Hrastinu, Dom "Nikola Šubić Zrinski", Ferenca Kiša 1, 

koje obuhvaća birače s prebivalištem u Hrastinu. 
 

Općina Vuka 
 

1. Biračko mjesto broj 1. u Vuki, Osnovna škola "Milka Cepelića", Ulica Milka 
Cepelića 1, koje obuhvaća birače s prebivalištem u Vuki, Hrastovcu i Lipovcu 
Hrastinskom. 


